

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1923 - 2015 ජූලි මස 10 වැනි සිකුරාදා - 2015.07.10

1923 ஆம் இலக்கம் - 2015 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 10 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ඉව்வොරු මොහුරියின் ඉව்வොරු පகுතියும் வெவ்வேறாக சோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

පස්කම්	පස්කම්		
සේවිට්පත්තිර අහිවිත්තල්සල්	-	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	1077
සේවිට්පත්තිර முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	1081
பொருட்கள் விற்பனவும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	1082
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	1074	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- அரசியலமைப்புக்கான பத்தொன்பதாம் திருத்தச் சட்டமூலம் 2015, மாச்சு மாதம் 13 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், இவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வல் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2015, யூலை மாதம் 30 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2015, யூலை மாதம் 17 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டம் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

பின்யூ. ஏ. ஏ. ஜி. பொன்சேக்கா,
அரசாங்க அமுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,

2015 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 22 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்

அம்பாந்தோட்டை மாவட்ட எல்லைக்குள் இருக்கும் கள்ளுத் தவறணை குத்தகை - 2016

அம்பாந்தோட்டை மாவட்ட எல்லைக்குள் இருக்கும் முதலாம் இலக்க கள்ளுத் தவறணையில் 2016 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2016 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி வரை சில்லறையாக கள்ளு விற்கும் உரிமை வழங்குவதற்கு நடைமுறையில் இருந்து வரும் விதிகளுக்கு அமையவும் 1982, ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகைக்கு அமையவும் கேள்விகள் கோரப்படுகின்றன.

2. கேள்விப்பத்திர வைப்புப் பணமாக 5,000 ரூபாவை எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் செலுத்தி பெறப்பட்ட பற்றுச் சீட்டுடன் முறையாகத் தயாரிக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

3. ஒவ்வொரு கேள்விப்பத்திரமும் தமது சொந்தப் பெயரில் இருக்க வேண்டும். முகவர்கள் அல்லது இலங்கைப் பிரதேச அல்லாதவர்களின் மூலமாகவோ அல்லது 1982.08.20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் குறிப்பிட்டுள்ள 1982 ஆம் ஆண்டின் கள்ளுத் தவறணை குத்தகை சட்டங்களுக்கு அமைய அருகதையற்றவர்களின் கேள்விப்பத்திரம் அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது.

4. ஒருவர் ஒன்றிற்கு மேற்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பிக்க முடியாது. 5 பேர் ஒன்றாகச் சேர்ந்தோ அத்தவறணைக்கான கேள்விப்பத்திரம் சமர்ப்பிக்கலாம்.

5. ஒவ்வொரு கேள்விப்பத்திரமும் “அம்பாந்தோட்டையின் 1 ஆம் இலக்க கள்ளுத் தவறணைக்கான கேள்விப்பத்திரம் - 2016” என தபால் உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் எழுதப்பட்டு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திர பெட்டியில் இடுதல் வேண்டும். அல்லது தபாலில் 2015.08.06 ஆந் திகதி மு. ப. 10.00 மணிக்கு முன்பாக அம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்புதல் வேண்டும். கேள்விப்பத்திரக்காரர்கள் அவைகள் முடப்படும் நேரத்தில் அம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திற்கு சமூகமளிக்க வேண்டும்.

6. தெரிவுசெய்யப்பட்ட கேள்வியாளர் யார் என்பதை அறிவித்ததும் அவர் ஒப்பந்த விற்பனை விதிகள் அடங்கிய கேள்விப்பத்திரத்தில் கைச்சாத்திட்டு அம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளரினால் குறிக்கப்படும் பணத்தைப் பிணைப்பணமாக கட்ட வேண்டும்.

7. ஒரு கேள்விப்பத்திரத்தையோ அல்லது எல்லா கேள்விப்பத்திரங்களையுமோ ஏற்கவோ அல்லது மறுக்கவோ அம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளருக்கு உரிமை உண்டு.

8. இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிட்டுள்ள கேள்விப்பத்திரம் முடிவடையும் திகதி 2015.08.06 மாற்றப்பட்டால், மறுபடியும் கேள்விப்பத்திரம் முடிவடையும் திகதி 2015.09.16 என சுருதப்படல் வேண்டும்.

9. மேலதிக விபரங்களுக்கு அம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் அவர்களிடம் விண்ணப்பித்து தெரிந்துகொள்ளலாம்.

ஈ. கே. ஏ. சுனீத்தா,
பிரதேச செயலாளர்,
அம்பாந்தோட்டை.

பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம்,
அம்பாந்தோட்டை,
2015, யூன் 17.

அட்டவணை

அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் அனுமதிக்கப்பட்ட கள்ளுத் தவறணை - 2016

கள்ளுத் தவறணை	பிரிவு	எல்லை	கேள்விப்பத்திரம் முடப்படும் திகதியும் நேரமும்	தவறணை திறக்கும் நேரம்	தவறணை முடும் நேரம்
1	அம்பாந்தோட்டை	அம்பாந்தோட்டை	2015.08.06 மு. ப. 10.00	மு. ப. 11.00 பி. ப. 5.00	பி. ப. 2.00 பி. ப. 8.00

பதுளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2016

2016, சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி முதல் 2016, திசம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி வரையிலான காலப்பகுதியில் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பதுளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் புளித்த கள்ளினை சில்லறை விலைக்கு விற்பனை செய்வதற்கான 1982, ஓசத்து 2 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 207 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட புளித்த கள்ளினை விற்பனை செய்வதற்கான நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக 2015.08.03 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரையில் என்னால் கேள்விப்பத்திரங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. குத்தகையினை பெற்றுக்கொள்ள முன்வருபவர்கள் இலங்கையில் அமைந்துள்ள எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலும் பெற்றுக் கொள்ளக்கூடிய குறித்த விண்ணப்பப்படிவத்தை முறைப்படி பூர்த்திசெய்து இங்கு கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திர கட்டணத்தினைச் செலுத்தி பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட வருமான சான்றுப்பத்திரத்துடன் முத்திரையிடப்பட்ட கடித உறையில் இட்டு அதன் இடது பக்க முலையில் கேள்விப்பத்திரம் கோரப்பட்டுள்ள தவறணையின் இலக்கத்தின் பெயரையும் தெளிவாகக் குறிப்பிட்டு அந்த தவறணைக்காகவென இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இறுதி நேரத்திற்கு முன்னதாக கிடைக்கக்கூடியவாறு பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்பவோ அல்லது பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள பெட்டியில் இடுவதன் மூலமோ பதுளை பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கச்செய்தல் வேண்டும்.

3. கேள்விப்பத்திரதாரர்கள் கேள்விப்பத்திர படிவங்களைப் பூரணப்படுத்தும்போது கேள்விப்பத்திரப் படிவத்தில் செய்கின்ற அனைத்து மாற்றங்களையும் தனது சுருக்க கையொப்பத்தையிட்டு உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். அவ்வாறு செய்யப்படாத விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

4. கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகின்ற இறுதி நாளாகிய 2015.08.03 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு அனைத்து கேள்விதாரர்களும் இந்தப் பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளிக்க வேண்டும்.

5. ஏதேனும் விடயமொன்றினைக் குறிப்பிட்டிராத கேள்விப்பத்திரமொன்றினையோ அல்லது அனைத்து கேள்விப்பத்திரங்களையுமோ நிராகரிக்கும் அதிகாரம் பிரதேச செயலாளருக்குண்டு.

6. முன் குறிப்பிட்ட தினத்தில் குத்தகை விற்பனை செய்யப்படாதவிடத்து அதனை மீண்டும் விற்பனை செய்தல் 2015.09.30 ஆந் திகதி மு. ப. 10.00 மணிக்கு நடைபெறும். அதற்கான கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பித்தல் இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலின் தேவைகளுக்கு அமைவானதாக இருத்தல் வேண்டும்.

7. ஒருவர் தனி ஆய உரித்தினை பெற்றுக்கொண்டார் என பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட அல்லது பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட தினத்தன்று பி. ப. 2.00 மணிக்கு முன்னதாக அவர் பதுளை பிரதேச செயலாளரினால் விதிக்கப்படுகின்ற தொகையாக இரண்டு மாத கட்டணத்திற்கு கூடுதலான தொகையை என்னிடம் செலுத்தி தவறணை பற்றிய நிபந்தனைப்பத்திரத்தில் கையொப்பமிடுதல் வேண்டும்.

8. கேள்விப்பத்திரம் சமர்ப்பித்தல் சம்பந்தமாக தெரிந்துகொள்ள வேண்டிய வேறு விபரங்களை பதுளை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

பீ. எஸ். பி. அபேவர்தன,
 பிரதேச செயலாளர்,
 பதுளை.

பிரதேச செயலகம்,
 பதுளை,
 2015, யூன் 24.

அட்டவணை

பதுளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் அனுமதிக்கப்பட்ட கள்ளுத் தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2016

(2016.01.01 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2016.12.31 ஆந் திகதிவரை)

தொடர் இல.	தவறணை யின் பெயர் மற்றும் இலக்கம்	பிரிவு	தவறணை அமைக்க வேண்டிய பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	தவறணையை திறக்க வேண்டிய நேரம்	தவறணையை மூடும் நேரம்	கேள்விப் பத்திர வைப்புப் பணம்	கேள்விப் பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளப் படும் திகதியும் நேரமும்	மீண்டும் கேள்விப் பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் திகதியும் நேரமும்
1	பதுளை 1	பதுளை	பதுளை மாநகர சபை இல. 6 ஐக் கொண்ட பிரிவின் ஹூணுகொட்டுவ எனும் பெயருடைய அரசு காணி	மு. ப. 11.00	பி. ப. 2.00	ரூ. 5,000	2015.08.03 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30	2015.09.30

வலப்பனை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணைகளை குத்தகைக்கு வழங்குதல் - 2016

1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திசுதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளதும், 1983 ஆம் ஆண்டுக்காகவும் மற்றும் அதன் பிந்திய காலப்பகுதிக்காகவும் வரையறுக்கப்பட்ட கள்ளுத்தவறணைக்கான குத்தகை கொடுத்தல் நிபந்தனைகளுக்கும், அக்காலப்பகுதிக்குள் வரையறுக்கப்பட்ட ஏனைய அனைத்து கள்ளுத்தவறணை நிபந்தனைகளுக்கும் உட்பட்டு 2016 ஆம் ஆண்டில் கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ள அட்டவணையில் காணப்படும் கள்ளுத்தவறணைகளை சில்லறைக்கு விற்பதற்கான தனிப்பட்ட உரிமையைப் பெற்றுக்கொள்வதற்காக 2015, ஓசத்து மாதம் 14 ஆந் திசுதி கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ள நேரம் வரை குத்தகைக்கு விடுவதற்கான கேள்விகள் என்னால் கோரப்படுகின்றது.

2. (அ) கேள்விப்பத்திரங்களை இலங்கையில் உள்ள எந்தவொரு பிரதேச செயலகங்களிலும் பெற்றுக் கொள்ளக்கூடிய அனுமதிக்கப்பட்ட படிவத்தில் மாத்திரம் பூர்த்திசெய்யப்படல் வேண்டும் ;
- (ஆ) இலங்கையில் எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலும் கீழ்க்குறிப்பிட்ட அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு பிணைப் பணத்தைச் செலுத்தி அதன் பற்றுச்சீட்டை இணைத்தல் வேண்டும் ;
- (இ) குத்தகைதாரரின் அசைவற்ற ஆதனங்கள் பற்றிய சான்றிதழ்களை அவ்வசைவற்ற ஆதனங்கள் அமைந்திருக்கும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர் ஊடாக பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட கேள்விதாரரின் சொத்துடைமைச் சான்றிதழ்களை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் மேற்குறிப்பிட்டுள்ள கள்ளுத் தவறணைகள் குத்தகைக்கு வழங்குதல் பற்றிய நிபந்தனைகளை முறையாகப் பின்பற்ற வேண்டும் என்று குத்தகைதாரர்களுக்கு அறியத்தரப்படுகிறது ;
- (ஈ) கேள்விதாரர் கேள்விப்பத்திரங்களைப் பூர்த்திசெய்யும்போது பின்வரும் அறிவுறுத்தல்களை பின்பற்றுதல் வேண்டும் :-
 - (i) கேள்விப்பத்திரம் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். அதில் குறிப்பிடப்படும் தொகையை இலக்கத்திலும் எழுத்திலும் குறிப்பிடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும் ;
 - (ii) பூரணப்படுத்தப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்களில் குறிப்பிட்ட சாட்சியாளர்களின் கையொப்பத்துடன் தேசிய ஆள் அடையாள அட்டையின் இலக்கத்தையும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும் ;
 - (iii) கேள்விப்பத்திரத்தில் ஏதேனும் திருத்தங்கள், மாற்றங்கள் செய்யப்பட்டின் கேள்விதாரரின் முழுமையான கையொப்பத்தையும், திசுதியையும் இட்டு உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும் ;
 - (iv) கேள்விதாரர்கள் பூரணப்படுத்தப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்களுடன் தனது தேசிய ஆள் அடையாள அட்டையையும் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
3. முறையாக பூரணப்படுத்தப்பட்ட கேள்விப்பத்திரம், கேள்விப் பத்திரத்திற்காக வைப்பு செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு சொத்துடைமை சான்றிதழ் ஆகியவற்றுடன் முத்திரை இடப்பட்ட சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல்மூலையில் தவறணைக்கான பெயரையும் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு வலப்பனை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப் பெட்டியில், கேள்விகள் பெறப்பட வேண்டிய இறுதித் தினத்திற்கு முன் இடப்படல் வேண்டும் அல்லது தபால் மூலம் கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பிக்க விரும்புவர்கள் குறித்த தினத்தில், இறுதி நேரத்துக்கு முன் கிடைக்கும்படி பதிவுத்தபாலில், "பிரதேச செயலாளர், பிரதேச செயலகம், வலப்பனை, நித்தண்டாஹின்ன" என்ற முகவரிக்கு அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும்.
4. கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நேரம் பற்றிய விபரம் கீழ் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. குறிப்பிட்ட நேரத்தில் கேள்விதாரர்கள் வலப்பனை பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளித்தல் வேண்டும்.
5. எந்தவொரு கேள்விப்பத்திரத்தையும் காரணமின்றி ஏற்கவோ அல்லது நிராகரிக்கவோ பிரதேச செயலாளருக்கு பூரண அதிகாரம் உண்டு.
6. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விதாரராக அறிவிக்கப்பட்ட தினத்தன்று பி. ப. 2.00 மணிக்கு முன் பிணைப்பணமாக வலப்பனை பிரதேச செயலாளரால் தீர்மானிக்கப்பட்ட மூன்று தவணைகளுக்கு குறைவடையாத பணத்தை பிரதேச செயலாளருக்கு செலுத்தல் வேண்டும். இப்பணத்தை பிரதேச செயலாளரின் பெயரில் நித்தண்டாஹின்ன மக்கள் வங்கியில் உள்ள கணக்கிலிடுவதற்காக பணமாகவும் அல்லது "வங்கி மூலமாக செலுத்துவதற்கு" எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காசோலை மூலமாக அல்லது மக்கள் வங்கி அல்லது இலங்கை வங்கியின் "பாதுகாப்பான காசோலை" மூலமாக செலுத்தப்படல் வேண்டும். தேவைப்படும் முத்திரைகளை இட்டு கேள்விதாரர் நிபந்தனைகளிலும் ஒப்பந்தங்களிலும் கைச்சாத்திடல் வேண்டும்.
7. ஒத்துக்கொள்ளப்படும் தவணை கேள்விக் கட்டணத்தைப் பணமாகச் செலுத்த முடிந்தவர்கள் மாத்திரம் கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
8. கேள்விப்பத்திரங்கள் கூட்டாக சமர்ப்பிக்கும் பட்சத்தில் அவ் ஒவ்வொருவருடைய பிரத்தியேக முகவரி தெளிவாக குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.
9. மேற்குறிப்பிட்ட தினத்தில் விற்பனை செய்யப்படாத தவறணைகள் 2015.09.22 ஆந் திசுதி முற்பகல் 10.30 மணியளவில் விற்பனை செய்யப்படும்.

10. மேற்படி தவறணைகள் குத்தகை கொடுப்பது தொடர்பான இறுதித் தீர்மானம் வலப்பனை பிரதேச செயலாளருடையதாகும்.
11. இது தொடர்பான மேலதிக விபரங்களை பிரதேச செயலக அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

ஐ. கே. ஜீ. முத்துபண்டா,
பிரதேச செயலாளர்,
வலப்பனை.

பிரதேச செயலகம்,
வலப்பனை.
2015, யூன் 17.

அட்டவணை

குறியீட்டு இல.	தவறணையின் பெயர்	தவறணை அமைந்துள்ள இடம்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் திகதியும் இறுதி நேரமும்	கேள்விப்பத்திர பிணைப்பணம் ரூபா
04	ஹரஸ்பெத்த	ஹரஸ்பெத்த கிராமத்தில்	2015.08.14 மு. ப. 10.30	5,000
05	பதியபெலெல்ல	பதியபெலெல்ல கிராமத்தில்	2015.08.14 மு. ப. 10.30	5,000

7-321

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

குருநாகல், அலுத்தமல்கடுவாவ, 1 ஆம் கட்ட இலக்கம் 183 இல் வதியும் (தற்பொழுது அலுத்திரேலியாவில் தொழில் புரியும்) தென்னக்கோன் முதியான் சலாகே டிக்கிரி பண்டா தென்னக்கோன் ஆகிய நான், நிக்கவெரட்டிய தெப்பல்ஹிலோகமவில் வதியும் ரத்தமலல இறுசல் பண்டாரலாகே சேமசிங்ஹ என்பவர் தொடர்பாக அலுத்திரேலியாவின் சட்ட மா அதிபர் முன்னிலையில் கையொப்பமிட்ட குருநாகல் பதிவாளர் நாயகம் அலுவலகத்தில் அற்றோணி தத்துவ பதிவுப் புத்தகத்தின் 82 ஆம் தொகுதி 6188 ஆம் புத்தகத்தின் 947 ஆம் இலக்க தினக்குறிப்புப் புத்தகத்தின் கீழ் 2015.04.02 ஆந் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள அற்றோணி தத்துவப் பத்திரத்தை அதிகாரமற்றதாகி இரத்துச் செய்கின்றேன் என்பதை இத்தால் அறிவிக்கின்றேன். அதன் பிறகு அவரால் செய்யப்படும் எந்தவிதமான செயலுக்கும் அதிகாரத்துக்கும் ஆவணத்துக்கும் அல்லது ஒரு விடயத்துக்கு அவருக்காக நான் பொறுப்பு ஏற்கவோ பொறுப்புச் சொல்லவோ மாட்டேன் என்பதை நான் பிரகடனப்படுத்துகின்றேன்.

தென்னக்கோன் முதியான் சலாகே டிக்கிரி பண்டா தென்னக்கோன்.

7-604

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்புக் சம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப் பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

சம்பனியின் பெயர் : ஹோன்பில் மைன்ஸ் அன்ட் மினரல்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

சம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 105314
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2015.04.30
பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 27/1, பெப்பிலியான வீதி, நெத்திமாலை, தெஹிவளை

சம்பனியின் பெயர் : லீட் ஹார்ட்வெயர் அன்ட் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

சம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 104942
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2015.04.06
பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 27/1, பெப்பிலியான வீதி, நெத்திமாலை, தெஹிவளை

சம்பனியின் பெயர் : கோன் சிலோன் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
சம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 105630
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2015.05.15
பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 104/3, பிலியந்தல வீதி, வேரஹெர, பொரலெல்சமுல

சம்பனியின் பெயர் : ப்ரோசெயா லைப் கயன்கஸ (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

சம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 105906
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2015.06.17
பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 02, கீல்ஸ் கிரீன் டெரஸ் 1, கஹ்தோட்ட வீதி, பிட்டுகல, மாலபே

டபிள்யூ. எஸ். வீரமன்,
சம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல. 27/1, பெப்பிலியான வீதி,
நெத்திமாலை,
தெஹிவளை.

7-338

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு, கொழும்பு 6, கிருலப்பனை, கஜபா இடம், இல. 2 ஐச் சேர்ந்த செல்வா கிறிஸ்டி ஜெயராஜ் சில்வெஸ்டர் ஆகிய நான், மட்டக்களப்பு, இருதயபுரம் கிழக்கு, 7 ஆம் குறுக்கு, இல. 7 ஐச் சேர்ந்த செல்வராஜா ஜெயராஜ் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டு பிரசித்த நொத்தாரிசு வி. வினோபா இந்திரன் என்பவரால் அத்தாட்சி செய்யப்பட்ட 2012, நவம்பர் 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 17131 ஆம் இலக்க அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரத்தை 2015, யூன் 18 ஆந் திகதி அமுலுக்கு வருமாறு இரத்துச்செய்து இல்லாதொழிப்பதாக இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு மக்களுக்கு இத்தால் அறியத்தருகின்றேன். இதன்

பின்பு சொல்லப்பட்ட செல்வராஜா ஜெயராஜ் என்பவர் என் சார்பாக மேற்கொள்ளும் எந்த கொடுக்கல் வாங்கல்களுக்கும் நான் பொறுப்பாக மாட்டேன்.

செல்வா கிறிஸ்டி ஜெயராஜ் சில்வெஸ்டர்.

7-440

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் பலாங்கொடை, தஹமான, இஹலகம, கல்பொத்தகெதர எனும் முகவரியை வசிப்பிடமாகக் கொண்ட படஹெல பத்தலாகே புஞ்சி அப்புஹாமி எனும் நான், 2011.11.22 ஆந் திகதி பலாங்கொடை பிரசித்த நொத்தாரிக டி. எம். சந்திரசேகர என்பவரால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 12761 ஆம் இலக்க அற்றோணி தத்துவத்தின் மூலம் பலாங்கொடை, கிரிமெடிதென்ன, இலக்கம் 131/1 ஜ வசிப்பிடமாகக் கொண்ட சட்டம்பி ராலலாகே தோன சாந்தி ரோஸ்மேரி அர்ச குலரத்தன அவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணி அதிகாரத்தை 2015.06.20 ஆந் திகதி முதல் இரத்துச் செய்து தகுதி நீக்கப்பட்டுள்ளது என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

படஹெல பத்தலாகே புஞ்சி அப்புஹாமி.

7-529

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

தங்கல்ல, சீனிமோதர பீச் ஹவுசில் வசிக்கும் ஜேம்ஸ் வின்சன்ட் வெஸ்டர் கெஸ்ட் ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 2 ஆந் திகதி தங்கல்ல, பள்ளக்குடாவ நோட், இல. 13 இல் வசிக்கும் லியம் ஜோன் ஹில் அவர்களுக்கு தங்கல்ல சட்டத்தரணி மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிக ஜி. ஏ. முளசின்க அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 3009 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரத்தால் அதில் அடங்கிய அலுவல்களுக்காக வழங்கப்பட்ட மேற்படி அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்வதாக இத்தால் அறியத்தருகிறேன்.

ஜேம்ஸ் வின்சன்ட் வெஸ்டர் கெஸ்ட்.

7-429

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

பொரலசுகமுவ, பெப்பிலியான, கொழும்பு வீதி, இல. 445-1/2 எனும் இலக்கத்தைச் சேர்ந்த ஒலிம்பஸ் சன்ஸ்டர்ஷன் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் ஆகிய நாம், கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிக கஷ்மி வாசனா கப்புவெல்ல என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு, 60 ஆம் இலக்கமும் 2014, யூன் 9 ஆந் திகதியையுடையதும் மஹரசும, இசிப்பத்தனாராம வீதி, 77/3 ஆம் இலக்க முகவரியைச் சேர்ந்த ரன்கொடகே பெனட் மெண்டிஸ் குணவர்தன என்பவருக்கு எந்தவொரு கேள்வி ஆவணங்களையும் கையாள்வதற்கான அனைத்து நடவடிக்கைகளுக்கும் வழங்கப்பட்ட அங்கீகார அற்றோணித் தத்துவம் உடனடியாக செயல்வலுப் பெறும் வகையில் இரத்துச் செய்யப்பட்டுள்ளதென சம்பந்தப்பட்ட அனைவருக்கும் இத்தால் நாம் அறிவிக்கின்றோம்.

ஒலிம்பஸ் சன்ஸ்டர்ஷன் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.

7-328

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஃபிரெஷ் கொசனட் எக்ஸ்போர்ட்டர்ஸ் (பீவீரீ) எல்ரீடி

பதிவு இலக்கம் : பீவீ 105770

கூட்டிணைப்புத் திகதி : 2015.05.21

பதிவு முகவரி : இல. 100, திம்பிள்ள தோட்டம், புத்தளம் வீதி, சிலாபம்-61000

பணிப்பாளர்.

7-331

திருத்தம்

அறிவித்தல்

2015.06.19 ஆந் திகதிய 1920 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அறிவித்தல் இல. 559 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கம்பனியின் முகவரி கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு திருத்தப்படுதல் வேண்டும் :-

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வருமாறு அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : எஸ் எஸ் டி சமையல் உபகரணங்கள் (துனியார்) வரையறுக்கப்பட்டது

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 105254

முகவரி : இல. 35, ஜா-எல வீதி, கம்பஹா

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2015, ஏப்ரல் 27

பணிப்பாளர்.

7-365

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : ப்ரொபெல் குரூப் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கூட்டிணைப்புத் திகதி : 2015.06.17

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 106384

பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 76/ 1, ஸ்டேன்லி பிளேஸ், பெபிலியான பாதை, நுகேகொடை

7-357

அறிவித்தல்

பதிவு முகவரி : இல. 324/1, ஹொரண வீதி, குருஸ் சந்தி, அலுபோமுள்ள
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2013.01.07

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வருமாறு அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : ப்ரோமார்க் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
 பதிவு இலக்கம் : பீவீ 69672
 பதிவு முகவரி : இல. 29, ஸ்ரீ மகிந்த தர்மா மாவத்தை, கொழும்பு 9
 திகதி : 2009, ஒற்றோபர் 23

கோர்ப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசெஸ்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
 கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

7-472

7-314

அறிவித்தல்

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பொறுப்பு வரையறுக்கப்பட்ட லயில் ரும் தனியார் நிறுவனம், பீவீ 106319, பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் இல. 64/5, பிரிவேன் வீதி, இரத்தமலாணை எனும் முகவரியைக் கொண்ட மேற்படி கம்பனி 2015, யூன் 15 ஆந் திகதியன்று கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : லெஜன்ட் ஹவுஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
 கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 106015
 பதிவு முகவரி : இல. 147/11, லயன் சிட்டி, லியனசேமுல்ல, சீதுவை
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2015.06.03

சீ. டி. கமசே,
 பணிப்பாளர்.

கோர்ப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசெஸ்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
 கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

7-485

7-471

அறிவித்தல்

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 5 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : என். டி. எல். கன்ஸர்க்ஷன் மெட்டேரியல் சப்ளையர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
 பதிவு இலக்கம் : பீவீ 105628
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2015.05.19
 பதிவு முகவரி : இல. 1, பீட்டர்ஸ் லேன், டெம்பல் வீதி, நீர்கொழும்பு

கம்பனியின் பெயர் : அமெக்ஸ் ட்ரேடிங் கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
 கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 74171
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2010.09.06
 பதிவு முகவரி : இல. 240, மென்ஸன் ஜர் வீதி, கொழும்பு 12

சுப்பிரமணியம் துரைராஜ்,
 கம்பனிச் செயலாளர்.

7-496

7-539

அறிவித்தல்

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனியான க்லெக்லோஸ்மித்க்லைன் பாமசியூட்டிகல்ஸ் (பீவீ) எல்ரீடி 2015, யூன் 3 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : கே எச் ஆர் இன்வெஸ்ட்மென்ட் சேர்விசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
 கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 90409

கம்பனியின் பெயர் : க்லெக்லோஸ்மித்க்லைன் பாமசியூட்டிகல்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

1080

I கைபெ : (IIஏ) சேடீய - இ லங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2015.07.10

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2015.07.10

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 105536

பதிவு அலுவலகம் : இல. 121, காலி வீதி, கல்தேமுல்ல, மொறட்டுவ

லிமிட்டெட் 2015, மே 5 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பணிப்பாளர்.

கோர்ப்பரேட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

7-568

7-497

அறிவித்தல்

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வருமாறு அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஷார்ப் கன்சல்ட்டன்சி அன்ட் கோர்ப்பரேட்
சேர்விசஸ் (பிறைவேட்)
லிமிட்டெட்

பதிவு இலக்கம் : பீவீ 106005

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2015.06.01

பதிவு முகவரி : இல. 15/2, மாதிவெல வீதி, எம்புல்தெனிய,
நுகுகொடை

7-569

பணிப்பாளர்.

கம்பனிச் செயலாளர்.

7-540

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் நிமித்தம் பின்வரும் கம்பனி பதிவுசெய்யப்பட்ட விபரம் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : நெண்டோஸ் ரெஸ்டோரன்ட் (பிறைவேட்)
லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 103815

பதிவுசெய்யப்பட்ட விலாசம் : இல. 197/1/1, டீன்ஸ் நோட்,
கொழும்பு 10

மொகமட் ரபீக்குல் ஸ்லாம் கான்,
முகாமையாளர்.

கம்பனியின் பெயர் : சேவின் அக்ரி ஹெல்ப் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 106194
கூட்டிணைப்புத் திகதி : 2015.06.10
பதிவு முகவரி : இல. 193ஏ, மைத்திரி வீதி, வீடாகம், பண்டாரகம்

7-585/1

மல்தெனியகே தொன் ஆரியதாச,
பணிப்பாளர்.

7-549

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வருமாறு அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனி பதிவு பற்றிய அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் நிமித்தம் பின்வரும் கம்பனி பதிவுசெய்யப்பட்ட விபரம் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : கெலக்ஷி வேல்ட்வைட் இன்டர்நஷனல்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 103671

பதிவுசெய்யப்பட்ட விலாசம் : இல. 197/1/1, டீன்ஸ் நோட்,
கொழும்பு 10

மொகமட் ரபீக்குல் ஸ்லாம் கான்,
முகாமையாளர்.

பீவீ 105400 என்ற பதிவிலக்கமுடையதும் நாவல, நாவல வீதி,
220 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள கோஸ்ட்டல் வைண்ட் எனர்ஜி (பிறைவேட்)

7-585/2

கம்பனியின் பெயர் மாற்ற நிலைப்பாட்டிற்கான
பொது அறிவித்தல்
SIERRA INFORMATION TECHNOLOGIES LIMITED (PB 241)

கம்பனியின் பிரேரணை 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டத்தின் 11(5) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பீ. ஆர். செக்ரடேரியல் சேர்விசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
பணிப்பாளர்.

2015, யூன் 1 ஆந் திகதியிலிருந்து செயற்படும் வகையில் Sierra
Information Technologies Ltd., Sierra Information Technologies
(Private) Limited என்ற பெயர் மாற்ற நிலைப்பாடு தொடர்பாக 7-576

அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச் சீட்டு விண்ணப்பங்கள்

கண்டி மாவட்டத்தில் தெல்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் வெளிநாட்டு மதுபான தவறணை
குத்தகை விற்பனை - 2015/2016

1982, ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள
1983 ஆம் ஆண்டு மற்றும் அதன் பிற்காலம் தொடர்பான வெளிநாட்டு மதுபான சில்லறை விற்பனை சட்டதிட்டங்களுக்கு அமையவும், இக்காலத்தில்
செல்லுபடியாகும் அனைத்து வருமான வரி அத்தாட்சிப்பத்திரங்களுக்கும் செல்லுபடியாகும்போது விற்பனைவரி சட்ட திட்டங்களுக்கு அமையவும்,
மதுபானம் சில்லறையாக விற்பதற்கான வரப்பிரசாதமொன்றை விலைக்கு வாங்குவதற்கான தெல்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் மேலதிக அரசாங்க
அதிபரான என்னால் 2015.08.21 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரைக்கும் கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. அனைத்து கேள்விகளும் இலங்கையில் எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய
விண்ணப்பப்படிவத்தில் தயார் செய்யப்பட வேண்டியதுடன் -

(அ) கேள்வி முற்பணம் என்ற வகையில் எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் பின்வரும் அட்டவணையில்
குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வகையில் திட்டமான கேள்வி பிணைத் தொகையை வைப்பில் இட்டு அதற்காக பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட
பற்றுச்சீட்டையும் ;

(ஆ) கேள்வியாளர்களின் சொத்துக்கள், அவை அமைந்துள்ள பிரதேசத்தின் பிரதேச செயலாளரிடத்தில் பெற்றுக்கொண்ட சொத்துக்கள்
தொடர்பான சான்றிதழ் ஒன்றை முன்வைத்தல் வேண்டும்.

3. கேள்வி மற்றும் சொத்துக்கள் உறுதிப்பத்திரம் முன்வைப்பது தொடர்பாக குறிப்பிட்ட வெளிநாட்டு மதுபான தவறணை குத்தகைக்கு
விற்பனை சட்டதிட்டங்களில் அடங்கும் சட்டங்கள் ஒழுங்கு முறையாக பின்பற்றப்படவேண்டுமென்று கேள்வி முன்வைப்போரிடத்தில் மிக்கமுடியாக
தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. கேள்விப்பத்திரம் பூரணப்படுத்துவதில் கேள்வியாளர் பின்வரும் தேவைகள் தொடர்பாக கவனம் செலுத்துதல் வேண்டும்.

(i) கேள்விப்பத்திரத்தை முழுமையாக பூரணப்படுத்த வேண்டும். அவ்வாறு செய்யும்போது அங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பணத்தை
இலக்கத்தில் மட்டுமன்றி எழுத்திலும் எழுதுதல் வேண்டும் ;

(ii) பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ள கேள்வி விண்ணப்பப்பத்திரத்தில் சாட்சியாளரின் கையெழுத்து இடப்பட்டிருக்க வேண்டும் ;

(iii) மாற்றங்கள் செய்யும் அனைத்திலும் சொற்கள் திருத்துவதிலும் கேள்வியாளர்களின் சுருக்க கையொப்பமும் திகதியும் இட்டு
அத்தாட்சிப்படுத்தியிருக்க வேண்டும். அங்கு தேவைகளுக்கு முரணாக முன்வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திரம் நிராகரிக்கப்படும்.

4. முறையாக முன்வைக்கப்படுகின்ற கேள்விப்பத்திரம் :

(அ) பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் சமர்ப்பிக்கப்பட்டு பணம் செலுத்தப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு ;

(ஆ) சொத்து விபரம் தொடர்பான அத்தாட்சி.

ஆகியவற்றுடன் கடித உறையொன்றிலிட்டு முத்திரையிட்டு கடித உறையில் இடது பக்க மேல் மூலையில் 'தவறணை இலக்கமும் பெயரும்'
குறிப்பிடப்பட்டு தெல்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் கிடைக்கும் வகையில் பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்பட வேண்டும்.

5. குத்தகைக்காக கேள்வி ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவது முடிவடையும் நேரம் மேலே குறிப்பிட்டுள்ள 1 ஆவது வாசகத்தில்
குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அந்நேரத்தில் அனைத்து கேள்வியாளர்களும் தெல்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்துக்கு சமூகமளிக்க வேண்டும்.

6. திருப்தியான கேள்விப்பத்திரத்தை முன்வைத்த கேள்வியாளர் "சிறப்புரிமைகளை வாங்கியவர்கள்" என பிரசுரப்படுத்தப்பட்ட பின்
அன்றைய திகதி பி. ப. 2.30 மணிக்கு முன்பு தெல்தோட்டை பிரதேச செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் பணத்தொகையொன்றை பிணைப்பணமாக
தெல்தொட்டை பிரதேச செயலகத்தில் வைப்பிலிட்டு உரிய கள்ளத்தவறணைகள் நிபந்தனைக் கொத்தில் கையொப்பமிட வேண்டும்.
இக்கொடுப்பணவை ரொக்கப்பணமாகவோ அல்லது வங்கியொன்றினால் வழங்கப்பட்ட 'கொடுப்பணவுக்காக' குறிப்பிட்ட காசோலையொன்றினால்
அல்லது இலங்கை வங்கியிலோ வழங்கப்பட்ட 'பாதுகாப்புக்கான காசோலை' என அழைக்கப்படும் காசோலை ஒன்றினாலோ செலுத்தப்படல்
வேண்டும்.

7. கள்ளத் தவறணைகளினாலோ வேறு வலுவடைய அனுமதிப்பத்திரங்களை உடைய மறு வியாபார நிலையங்களினாலோ விற்பனைக்காக மொத்தமாக (பீப்பாய்க் கணக்கில்) கள்ளக் குடிவகைகள் விநியோகிக்கப்பட்டமாதாது என்பதை சவனத்திற் கொள்ளவும்.

8. பாதுகாப்பு காரணமாகவோ அரசாங்கத்தினால் பிறப்பிக்கப்படுகின்றதாலோ வேறு ஏதும் காரணங்களினாலோ வெளிநாட்டு மதுபான தவறணை தற்காலிகமாக முடிவிடுவதற்குரிய கட்டளையொன்று பிறப்பிப்பதற்கு எனக்கு ஏற்பட்டால் அவ்வாறு தவறணையை முடிய காலம் தொடர்பாக குத்தகை வாரத்தில் சலுகை ஏற்பாடு ஏதும் செய்யப்படமாட்டாது.

9. அதற்கு முன்னர் வெளிநாட்டு மதுபானசாலையொன்றை நடாத்திச் சென்றது தொடர்பாக அரசாங்கத்திற்கு ஏதும் ரொக்கப்பணம் கொடுக்க வேண்டியிருந்தால் கேள்வியை ஏற்றுக்கொள்வதற்கு முன்னர் அந்த மிகுதி ரொக்கப்பணத்தை கொடுத்து பூரணப்படுத்தப்பட வேண்டும்.

10. மேலதிக விவரங்களை இந்த அலுவலகத்தில் கேட்டு அறிந்துகொள்ளலாம்.

ஜே. பி. யூ. கே. ஜயரத்ன,
பிரதேச செயலாளர்,
தெல்தோட்டை.

பிரதேச செயலகம்,
தெல்தோட்டை,
2015, யூன் 18.

அட்டவணை

கண்டி மாவட்டத்தில் தெல்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தின் அனுமதியளிக்கப்பட்ட வெளிநாட்டு மதுபான தவறணை பட்டியல் - 2015/2016

தொடர் இலக்கமும் பெயரும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	தவறணை அமைக்கப்பட வேண்டிய பிரதேசம்	தவறணை திறக்கப்படும் நேரம்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்
வெளிநாட்டு மதுபானசாலை	தெல்தோட்டை	தெல்தோட்டை பிரதேச செயலக பிரிவிற்குள்	மு. ப. 11.00 மணி முதல் பி. ப. 2.00 மணி வரையும் பி. ப. 5.00 மணி முதல் பி. ப. 8.00 மணி வரை	2015.08.21 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரை

வெளிநாட்டு மதுபான தவறணையின் குத்தகை விற்பனைக்கான சேமிப்பாக வைக்கப்படவேண்டிய தொகை ரூபா 1,000 ஆகும்.

7-320

ஏல விற்பனைகள்

ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பி.எல்.சி - மட்டக்களப்பு கிளை

வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பி. எல். சி. இற்கு ஈடுவைக்கப் பட்டுள்ள ஆதனம்)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து ஏல விற்பனை

மட்டக்களப்பு நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட கருவெப்பன் கர்னி கிராமத்தில் நவற்கர்னி எஸ்டேட் எனும் காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். சங்கரலிங்கம் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2010.01.11 ஆந் திகதி எம்என்/050/2010 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட நாவற்கர்னி பாதையில் அமைந்துள்ள சொத்து மற்றும் சகலதும் அதனுள்ளடங்கும் அனைத்து உரிமை யுடன்.

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0ஏ. 0றா. 38.34பே. அல்லது 0.0970 ஹெக்டெயர்)

(இவ்வாதனம் பேரின்பராஜா திவந்தன் என்பவர் சுட்பாடுடையவராக ரெஜினா கிருபைராஜா என்பவர் ஈட்டாளராகவும் வழங்கப்பட்ட கடன்

ஆதனத்திற்கு வந்தடைதல்.- மட்டக்களப்பு பிரதான பஸ் நிலையத்திலிருந்து திருகோணமலை பாதையில் சுமார் 3 கி. மீற்றர் தூரம் வந்து வலது பக்கமாகத் திரும்பி சின்ன ஊரணி நிவ் பவுண்டரி பாதைக்கு (Sinna Urani New Boundary Road) பிரவேசித்து சுமார் 500 மீற்றர் தூரம் சென்றதும் சின்ன ஊரணி கொக்குவில் பாதையை அடையலாம். இப் பாதைக்குத் திரும்பி இப்பாதையில் சுமார் 150 மீற்றர் தூரம் சென்று வலது பக்கமாகத் திரும்பி நாவட்கர்னி பாதையில் சுமார் 1.5 கி. மீ. தூரம் புகையிரத கடவை வரை வந்து வலது பக்கமாகத் திரும்பி சுமார் 60 மீற்றர் தூரம் சென்று மீண்டும் வலது பக்கமாகத் திரும்பி சுமார் 100 மீற்றர் தூரம் சென்று இடது பக்கமாகத் திரும்பி சுமார் 50 மீற்றர் தூரம் சென்றதும் இந்தப் பாதைக்கு எதிர்த்ததாக இடது பக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் 2015.08.07 ஆந் திகதி மு.ப. 9.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்கு.- 2014.01.03 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2014. 01.08 ஆந் திகதிய “டெய்லி மிரர்”, “லக்ஷிம்” மற்றும் “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி -கட்டுகஸ்தோட்டைக் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பகிரங்க ஏல விற்பனை

வரக்காப்பொல பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட தோலங்கமுல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள தும்பலியந்தே ஓவிட, தும்பலியந்தே ஹேன தற்போது வத்த, அகலே வத்த, வடுகே வத்த, பேகஹமுல்ல ஓவிட, தும்பலியந்தே, மீகஹமுல்லவத்த, தும்பலியந்தேவத்த, நுகேமுல்லஹேன, தொடர்வலயா கேவத்த, பண்டார வத்த, போகஹமுல்லவட்ட, பிட்டபொலேவத்த, கலாஓட்டுவாவேவத்த, கஹட்டகொல்லே ஹேன இற்கு அடுத்ததாகவுள்ள பண்டாரவத்த எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் G.P.V. சனில் குசும்சிறி என்பரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011. 03. 03 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட 139/2011 எனும் வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தொதுக்கப்பட்ட லொட் 46C எனும் காணித்துண்டும் அதனுள் ஂளடங்கும் மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதுமாகும்.

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 20பே. பரப்பளவானது)

(மேற்கூறிய வரைபடத்தின் காட்டப்பட்டுள்ள லொட் 48 எனும் பாதைக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ள பாதையின் உரிமையுடன்)

(இவ்வாதனம் பல்லிய தேவகே சிந்தக விஜேசூரிய பர்னாந்து என்பவர் சுடப்பாடுடையவராக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

ஆதனத்திற்கு வந்தடைதல்.- கேகாலை நகரத்திலிருந்து கொழும்பு பாதையில் கொழும்பை நோக்கி சுமார் 16 கி.மீ. தூரம் 62 கி.மீ சுப்பம் வரை வந்தால் 62 ஆம் கி. மீ. சுப்பம் மற்றும் 63/1, மதகிற்கு இடையில் வலதுபக்கமாகவுள்ள கொங்கிரீட் பாதைக்குள் பிரவேசித்து சுமார் 100 மீற்றர் தூரம் பண்டாரவத்த வீட்டுத் தொகுதி வரை வந்து இடது பக்கத்திற்கு திரும்பி மேலும் சுமார் 100 மீற்றர் தூரம் சென்றதும் இவ்வாதனம் இப்பாதையின் வலது பக்கத்தில் பாதையின் எல்லையில் சந்திக்கு அண்மையில் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் 2015.08.04 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2015 .06.05 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2015. 06.11 ஆந் திகதிய “டெய்லி மிரர்”, “லக்பிம்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பளவு செய்யும் விதம்.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பளவுகள் ஏலவிற்பனையாளரிடம் ரொக்கமாகச் செலுத்ததல் வேண்டும்.

- (1) கொள்முதல் விலையின் 10% (நூற்றுக்குப் பத்து வீதம்);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) விற்பனை வரி;
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை வீதம்);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா;
- (6) விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா;

கொள்முதலில் மிகுதி 90% வீதம் இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட

விருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தானம் மற்றும் விபரங்களுக்கு .- பதில் பொது முகாமை யாளர் (கடன் அறிவிடுதல்), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல.479, ரீ. பீ. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10 உடன் தொடர்புகொள்ளவும். தொலைபேசி இல. 011-2661835, 011-2661836.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற
ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேவெல்ல பாதை, மாவில்மட,
கண்டி.

தொலைபேசி இல. : 071-8446374, 071-4755974, 077-7761706.
தொலைநகல் இல. : 081-2210595.

7-434

ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி -மட்டக்களப்புக் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பகிரங்க ஏல விற்பனை

மட்டக்களப்பு நகரசபை எல்லைக்குட்பட்ட ஊரணி கிராமத்தில் ஜயந்திபுரம் பாடசாலைப் பாதையில் (School Road) அமைந்துள்ள காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம்.சங்கரலிங்கம் என்பரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011. 03. 27 ஆந் திகதிய எம். என்/ 25ஏ/2011 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பாடசாலை மாவத்தை, ஜயந்தி புரத்தில் அமைந்துள்ள சொத்து மற்றும் அதனுள் ஂளடங்கும் கட்டிடங்கள், கிணறு மற்றும் அதனுள் அடங்கும் அனைத்து உரிமையுடன்.

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 00ஏ. 00றா. 39.73பே. பரப்பளவானது)

(இவ்வாதனம் பேரின்பராஜா திவந்தீதன் என்பவர் சுடப்பாடுடையவராக ரெஜினா கிருபைராஜா என்பவர் ஈட்டாளராகவும் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

ஆதனத்திற்கு வந்தடைதல்.- மட்டக்களப்பு பிரதான பஸ் நிலையத்திலிருந்து திருகோணமலை பாதையில் சுமார் 2.5 கி.மீ. தூரம் குமார சோயில் பாதை வரை வந்து வலது பக்கமாகத் திரும்பி மாணி பாதை மற்றும் குமார சோவில் பாதையில் சுமார் 600 மீற்றர் தூரம் வந்து இடது பக்கமாகத் திரும்பி பாடசாலைப் பாதைக்குள் பிரவேசித்து சுமார் 500 மீற்றர் தூரம் சென்றதும் இவ்வாதனம் பாதைக்கு எதிர்த்ததாக வலது பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் 2015.08.07 ஆந் திகதி மு.ப. 10.15 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2014 .01.03 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2014. 01.08 ஆந் திகதிய “டெய்லி மிரர்”, “லக்பிம்” மற்றும் “தினசுரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகளை ஏலவிற்பனையாளாரிடம் ரொக்கமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்.

- (1) கொள்முதல் விலையின் 10% (நூற்றுக்குப் பத்து வீதம்);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) விற்பனை வரி;
- (3) ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணம் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை வீதம்) ;
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூபா 500;
- (6) விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;

கொள்முதலில் மிகுதி 90% வீதம் இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும் , தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (கடன் அறவிடுதல்), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 479, ஈ. பீ. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10 உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல.011-2661826, 011-2661828, 011-2661836.

ஐ.டபிள்யூ.ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்பெற்ற
ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுறு மாவத்தை,
லேவெல்ல பாதை, மாவல்லம்,
கண்டி.

தொலைபேசி இல. : 081-2210595, 071-4755974, 071-8446374,
077- 7761706.

தொலைநகல் இல. : 081-2210595.

7-432

இளச்சீ வங்கி பீஎல்சீ

(முன்னர் இளச்சீ வங்கி என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமீக்க சொத்துக்கள் ஏல விற்பனை

526 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி முலம் அடகு வைக்கப்பட்ட
உடைமையின் விபரம்

முதலாம் பகுதி

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுத்தரு கோரளே, றாகம் பற்று, தண்டுகம, ஜா-எல பிரதேச சபை எல்லைகளுக்கு உட்பட்ட, ஏக்கல- குருந்துவத்த கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ஜொசிதாவத்த

என அழைக்கப்படும், அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். டீ. எட்வர்ட் அவர்களால் வரையப்பட்ட 2005 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 09 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 4034D ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டுகள் 7-9, துண்டுகள் 14-17, மற்றும் துண்டுகள் 19- 21 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு.

காணியின் விஸ்தீரணம்.-

துண்டு	அளவு
துண்டு 7	0ஏ.0றா.10 பே.
துண்டு 14	0ஏ.0றா.10 பே.
துண்டு 17	0ஏ.0றா.10 பே.
துண்டு 21	0ஏ.0றா.8.10 பே.
துண்டு 8	0ஏ.0றா.10 பே.
துண்டு 15	0ஏ.0றா.10 பே.
துண்டு 19	0ஏ.0றா.10 பே.
துண்டு 9	0ஏ.0றா.10பே
துண்டு 16	0ஏ.0றா.10பே
துண்டு 20	ஏ.0றா.10பே

குறித்த காணியின் ஊடாகச் செல்லும் பாதை உரிமையுடன்.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுத்தரு கோரளே , றாகம் பற்று, தண்டுகம, ஜா-எல பிரதேச சபை எல்லைகளுக்கு உட்பட்ட , ஏக்கல- குருந்துவத்த கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ஜொசிதாவத்த என அழைக்கப்படும். அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். டீ. எட்வர்ட் அவர்களால் வரையப்பட்ட 2005 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 4034D ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் , துண்டு 22 மற்றும் துண்டு 23 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு.

மேற்குறிப்பிட்ட 4034D ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைய
காணியின் விஸ்தீரணம் :
(0ஏ. 0றா. 31.66 பேர்ச் மற்றும் 0ஏ. 0றா.1.25 பே. (முறையே)

மேற்குறிப்பிட்ட காணி கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் காணியின் பிரிக்கப் பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித் துண்டுகளாகும்.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுத்தரு கோரளே , றாகம் பற்று, தண்டுகம, ஜா-எல பிரதேச சபை எல்லைகளுக்கு உட்பட்ட , ஏக்கல- குருந்துவத்த கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ஜொசிதாவத்த என அழைக்கப்படும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. ஈ. ஜே. பீ. பெரேரா அவர்களால் வரையப்பட்ட 2005 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 8804 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில், துண்டு P எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப் பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு மற்றும் அதிலுள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக.

நீர்கொழும்பு காணிப்பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்ட
மேற்குறிப்பிட்ட 8804 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைய
காணியின் விஸ்தீரணம் முன்று ஏக்கர்:
(3ஏ. 0றா. 0 பேர்.) ஒன்று தசம் இரண்டு ஒன்று நான்கு சைபர்
ஆறு ஹெக்டேயர் (1.21406)

இரண்டாவது பகுதி

மேல்மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுத்துரு கோரளே , நாகம் பற்று, ஜா-எல, தண்டும பிரதேச சபை எல்லைகளுக்கு உட்பட்ட, ஜா-எல பிரதேசசெயலாளர் பிரிவைச் சேர்ந்த 205 ஆவது கிராம அலுவலர் பிரிவினா உள்ள, ஏக்கல- குருந்துவத்த கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ஜொசிதாவத்த என அழைக்கப்படும். அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். இ. எட்வர்ட் அவர்களால் வரையப்பட்ட 2013 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 4034M ஆம் இலக்க வரைபடத்தில், துண்டு 2 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு மற்றும் அதிலுள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக.

மேற்குறிப்பிட்ட 4034M ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைய காணியின் விஸ்தீரணம் :
(0ஏ. 0றா. 14பேர்.) அல்லது பூச்சியம் தசம் பூச்சியம் மூன்று ஐந்து நான்கு ஹெக்டேயர் (0.0354ஹெ)

மேற்குறிப்பிட்ட காணி கீழ் குறிப்பிடப்படும் காணித் துண்டுகளின் ஒன்றிணைப்பாகும்.

மேல்மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுத்துரு கோரளே , நாகம் பற்று, ஜா-எல, தண்டும பிரதேச சபை எல்லைகளுக்கு உட்பட்ட, ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவைச் சேர்ந்த 205 ஆவது கிராம அலுவலர் பிரிவினா உள்ள, ஏக்கல- குருந்துவத்த கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ஜொசிதாவத்த என அழைக்கப்படும். அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம்.இ. எட்வர்ட் அவர்களால் வரையப்பட்ட 2006 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட (மிகச் சரியாகக் குறிப்பிடுவதாயின் 2006 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 25 ஆம் திகதி) 4034G ஆம் இலக்க வரைபடத்தில், துண்டு 03-05 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு மற்றும் அதிலுள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக.

நீர்கொழும்பு காணிப்பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்ட மேற்குறிப்பிட்ட 4034G ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைய காணியின் விஸ்தீரணம் :
(0ஏ. 0றா. 8 பேர்.) (ஒவ்வொரு காணித்துண்டும்).

மேல்மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுத்துரு கோரளே , நாகம் பற்று, ஜா-எல, தண்டும பிரதேச சபை எல்லைகளுக்கு உட்பட்ட, ஏக்கல- குருந்துவத்த கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ஜொசிதாவத்த என அழைக்கப்படும். உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம்.இ. எட்வர்ட் அவர்களால் வரையப்பட்ட 2006 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 25 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 4034G ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் , துண்டு 06 மற்றும் 07 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு மற்றும் அதிலுள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக.

நீர்கொழும்பு காணிப்பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்ட மேற்குறிப்பிட்ட 4034G ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைய காணியின் விஸ்தீரணம் :
(0ஏ. 0றா.09.50 பேர்.) மற்றும் (0ஏ. 1றா.0 பேர்.) (முறையே) பாதை உரிமையுடன்

மேல்மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுத்துரு கோரளே , நாகம் பற்று, ஜா-எல, தண்டும பிரதேச சபை எல்லைகளுக்கு உட்பட்ட, ஏக்கல- குருந்துவத்த கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ஜொசிதாவத்த

என அழைக்கப்படும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம்.இ. எட்வர்ட் அவர்களால் வரையப்பட்ட 2006 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 25 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 4034G ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் , துண்டு 10 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு மற்றும் அதிலுள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக.

நீர்கொழும்பு காணிப்பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்ட மேற்குறிப்பிட்ட 4034G ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைய காணியின் விஸ்தீரணம் :
(0ஏ. 0றா.29.25பேர்.)

(கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிக W.A.D.V. வனசிங்க அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 526 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசில் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் கூட்டிணைத்த PV 6750 என்ற பதிவு இலக்கத்தை உடைய, ஜா-எலயில் தனது பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தைக் கொண்டுள்ள ரணசிங்க ஹோம்ஸ் பிரைவட் லிமிட்டட் (இனிமேல் கம்பனி என அழைக்கப்படும்) நிறுவனத்தினால் டீபாட்மென்ட் வங்கிக்கு அடகுவைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து)

டீபாட்மென்ட் வங்கியினால் எம்க்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி 2015 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 30 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை மு. ப. 11.00 மணிக்கு எம்மால் ஸ்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிந்நபணைக்கு விடப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏலவிந்நபணையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், விந்நபணையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்) ;
- (2) உள்நூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விந்நபணை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்) ;
- (3) விந்நபணை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்) ;
- (4) மொத்த விளம்பரச் செலவு 1,48,000 ரூபா ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறவேர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- (6) விந்நபணை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிகக் கட்டணம் 2,000 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விந்நபணையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பணவுகள், தீர்வைகள், வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்து செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 011-2442442 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் டீபாட்மென்ட் வங்கி பீஎல்சீ யின் சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

‘முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிந்நபணையை நிறுத்தும்/இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.’

சொகம்ன் அன்ட் சமரவிக்ரம்,
ஓரே நாடு, ஓரே ஏலவிந்நபணையாளர்,
123 வருடகால மகோன்னத சேவை அனுபவம்.

தலைமை அலுவலகம் : நகர அலுவலகமும் காட்சியறையும்:

24, டொரிங்டன் வீதி, 290, ஹவ்வொக் நோட்,
 சண்டி. கொழும்பு 5.
 தொலைபேசி : 081-2227593 தொலைபேசி : 011-2502680
 011-2585408
 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 011-2588176
 மின்-அஞ்சல் : schokmankandy@மின்-அஞ்சல் : schokman@
 sltnet.lk samera1892.com

இணையத்தளம் : www.sandslanka.com

7-445

மெய்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ

(முன்னர் மெய்சீசீ வங்கி என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து ஏல விற்பனை

613 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி முலம் அடகு வைக்கப்பட்ட உடைமையின் விபரம்

முதலாம் பகுதி

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், கம்பஹா பதிவுப் பிரிவுக்கு உட்பட்ட அலுத்தருகோரளே, நாகம் பற்று, ஏக்கல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள கால்ல எஸ்டேட் என அழைக்கப்படும் உத்தரவு பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஐ. ஏ. சி. சேனாரத்ன அவர்களால் வரையப்பட்ட 2003 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 02 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 3913 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித் துண்டு.

நீர்கொழும்பு காணிப்பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்ட

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட 3913 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைய காணியின் விஸ்தீரணம் :
 (3ஏ. 2றா.26.25 பேர்.)

வழி மற்றும் பாதையில் உட்செல்லல், வெளிச்செல்லல், திரும்பிச் செல்லல் என்பனவற்றில் பூரணமாக, சுதந்திரமான உரிமையையும், சுதந்திரத்தையும், அனுமதியையும் கொண்ட குத்தகைக்காரர் அவரிடம் வருகையாளர்கள், பொறியியலாளர்கள், ஒப்பந்தக் காரர்கள், கட்டிடக் கலைஞர்கள், தொழிலாளர்கள், ஊழியர்கள், குடியிருப்போர், அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றவர்கள் அழைக்கப்பட்டவர்கள் ஆகியோர், வீதி நெடுகிலும், வீதிக்கு மேலாகவும், வீதிக்கான உரிமை மற்றும் அனுகூலத்துடன் கால்நடையாகவோ,

அல்லது வேறு எந்த விதத்திலோ, குதிரைகள் பூட்டிய அல்லது பூட்டப்படாத வாகனங்கள், கால்நடைகள், ஏனைய விலங்குகள், மோட்டார் வாகனங்கள் அல்லது லொறிகள் அல்லது கீழே விபரிக்கப்பட்ட பொருட்கள் ஏற்றிய அல்லது ஏற்றப்படாத எத்தகைய வாகனங்கள், சகல வேளைகளிலும், அவர்களது விருப்பத்தின் பேரிலும், பகலில் அல்லது இரவில் போகவும், வரவும் ஊடாகச் செல்லவும், மீண்டும் ஊடாக வரவும் உபயோகிக்கப்பட்டதும், அனுபவிக்கப்பட்டதும் மற்றும் மின்கம்பிகள், உயரத்தில் அமைக்கப்படும் மின் கம்பிகள், வடிகாண்கள், எரிவாயு மற்றும் நீர் விநியோகக் குழாய்கள் உபகரணங்களின் மேலாகவும் அல்லது ஊடாகவுமுள்ள எந்தவொரு வருகைகளினதும்,

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், கம்பஹா பதிவுப் பிரிவுக்குட்பட்ட அலுத்தருகோரளே, நாகம்பற்று, ஏக்கல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள கால்ல எஸ்டேட் என அழைக்கப்படும் 882 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில், துண்டு 13 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள, வீதிக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டுள்ளதும், வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு.

நீர்கொழும்பு காணிப்பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்ட

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட 882 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைய காணியின் விஸ்தீரணம் :
 (0ஏ. 0றா.26.00 பேர்.)

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், கம்பஹா பதிவுப் பிரிவுக்குட்பட்ட அலுத்தருகோரளே, நாகம்பற்று, ஏக்கல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள கால்ல எஸ்டேட் என அழைக்கப்படும் 882 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில், துண்டு 24 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள, வீதிக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ள பிரிப்பட்டுள்ளதும், வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு.

நீர்கொழும்பு காணிப்பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்ட

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட 882 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைய காணியின் விஸ்தீரணம் :
 (0ஏ. 0றா.26.00 பேர்.)

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட காணி, உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். ம. எட்வர்ட் அவர்களால் வரையப்பட்ட 2006 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 21 ஆம் திகதிய 4173 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைய, அண்மையில் மேற்கோள்ளப்பட்ட மீள் அளவைக்கு ஏற்ப பின் வருமாறு மீள் அளவை செய்யப்பட்டு உப பிரிவுகளாக பிரிக்கப்பட்டுள்ளது.

1.மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுத்தருகோரளே, நாகம்பற்று, ஜாஎல பிரதேச சபை எல்லைகளுக்கு உட்பட்ட ஏக்கல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள கால்ல எஸ்டேட் என அழைக்கப்படும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். ம. எட்வர்ட் அவர்களால் வரையப்பட்ட 2006 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 21 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 4173 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில், துண்டுகள் 1-3, துண்டு 5, துண்டு 11, துண்டு 15, துண்டுகள் 19-20, துண்டுகள் 22-23, துண்டுகள் 25-31, துண்டுகள் 35-37, துண்டு

40, துண்டு 43 மற்றும் துண்டு 45 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள, பிரிக்கப்பட்டுள்ளதும், வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு.

காணியின் விஸ்தீரணம்.-

துண்டு	அளவு
துண்டு 1	0 ஏ.0றுா.10 .8பே.
துண்டு 5	0 ஏ.0றுா.10 பே.
துண்டு 19	0 ஏ.0றுா.10 பே.
துண்டு 23	0 ஏ.0றுா.10 பே.
துண்டு 27	0 ஏ.0றுா.10 பே.
துண்டு 30	0 ஏ.0றுா.12.7 பே.
துண்டு 36	0 ஏ.0றுா.10 பே.
துண்டு 43	0 ஏ.0றுா.10 பே.
துண்டு 2	0 ஏ.0றுா.10 பே.
துண்டு 11	0ஏ.0றுா.10 பே.
துண்டு 20	0ஏ.0றுா.10பே
துண்டு 25	0ஏ.0றுா.10பே
துண்டு 28	0ஏ.0றுா.11பே
துண்டு 31	0ஏ.0றுா.10.25பே
துண்டு 37	0ஏ.0றுா.10பே
துண்டு 45	0ஏ.0றுா.10.4பே
துண்டு 3	0ஏ.0றுா.10பே
துண்டு 15	0ஏ.0றுா.10பே
துண்டு 22	0 ஏ.0றுா.10 பே.
துண்டு 26	0 ஏ.0றுா.10 பே.
துண்டு 29	0 ஏ.0றுா.13.25 பே.
துண்டு 35	0 ஏ.0றுா.10 பே.
துண்டு 40	0 ஏ.0றுா.10 பே.

பின்வரும் காணியின் ஊடாக அமைந்துள்ள பாதை உரிமையுடன்.

மேல்மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுத்துரு கோரளே , றாகம் பற்று, ஜா-எல பிரதேச சபை எல்லைகளுக்கு உட்பட்ட , ஏக்கல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள கால்ல எஸ்டேட் என அழைக்கப்படும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். டி. எட்வர்ட் அவர்களால் வரையப்பட்ட 2006 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 4173 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் , துண்டுகள் 46-51 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப் பட்டதுமான காணித்துண்டு.

காணியின் விஸ்தீரணம் :

துண்டு	அளவு
துண்டு 46	0ஏ.0றுா.18.5பே.
துண்டு 49	0ஏ.0றுா.19.5 பே.
துண்டு 47	0ஏ.0றுா.29.5பே.
துண்டு 50	0ஏ.0றுா.3.3 பே.
துண்டு 48	0ஏ.0றுா.39.1பே
துண்டு 51	0ஏ.0றுா.14.6பே

(கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிக W.A.D.V. வனசிக்க அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 613 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் இலங்கைச்

சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசில் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் கூட்டிணைத்த PV 6750 என்ற பதிவு இலக்கத்தை உடைய, ஜா-எலயில் தனது பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவல சத்தைக் கொண்டுள்ள ரணசிங்க ஹோம்ஸ் பிரைவட் லிமிட்டட் (இனிமேல் கம்பனி என அழைக்கப்படும்) நிறுவனத்தினால் டீஎப்எச்எச் வங்கிக்கு அடகுவைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து.)

டீஎப்எச்எச் வங்கியினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி 2015 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 30 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை நண்பகல் 12.00 மணிக்கு எம்மால் ஸ்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கு விடப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏலவிற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்) ;
- (2) உள்நூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்) ;
- (3) விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்) ;
- (4) மொத்த விளம்பரச் செலவு 1,48,000 ரூபா ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- (6) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிகக் கட்டணம் 2,000 ரூபா .

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்து செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 011-2442442 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் டீஎப்எச்எச் வங்கி பீஎல்எச் யின் சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

‘முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.’

சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம்,
 ஒரே நாடு, ஒரே ஏலவிற்பனையாளர்,
 123 வருடகால மகோன்னத சேவை அனுபவம்.

தலைமை அலுவலகம் : நகர அலுவலகமும் காட்சியறையும்:

24, டொரிங்டன் வீதி, 290, ஹவ்வொக் றோட்,
 கண்டி. கொழும்பு 5.
 தொலைபேசி : 081-2227593 தொலைபேசி : 011-2502680
 011-2585408
 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 011-2588176
 மின்-அஞ்சல் : schokmankandy@ மின்-அஞ்சல் : schokman@
 sltnet.lk samera1892.com

இணையத்தளம் : www.sandslanka.com

மெய்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ

(முன்னர் மெய்சீசீ வங்கி என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்துக்களும் இயந்திர உபகரணங்களும் ஏல விற்பனை

6247, 3074, 6680 மற்றும் 3622 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் அடகு வைக்கப்பட்ட உடைமைகளின் விபரம்

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், தேவமெதி ஹத்தத்துவ, தேவமெத்தே கோரளே, வஹந்தரே கிராமத்தில் அமைந்துள்ள, நாரங்கஹமுலவத்த அல்லது கஹட்டகஹ முலவத்த என அழைக்கப்படும், அனுமதிபெற்றநில அளவையாளர் ஆரியதாச அத்தபத்து அவர்களால் வரையப்பட்ட 2009 ஆம் ஆண்டு மாசக மாதம் 08 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 33/2009 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில், துண்டு 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும், வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு

காணியின் விஸ்தீரணம் : 0.ஏ. 01ஹா.37 பே.) அங்குள்ள மண், தோட்டங்கள், கட்டடங்கள் மற்றும் அனைத்தும் உள்ளடங்கலாக

மேலே குறிப்பிடப்படுவது உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் கே. சிவஞானசந்தரம் அவர்களால் வரையப்பட்ட, 1977 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 25 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 2378 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில், துண்டு 02 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணியின் மீள் அளவையாகும்.

வழி மற்றும் பாதையில் உட்செல்லல், வெளிச்செல்லல், திரும்பிச் செல்லல், என்பனவற்றில் பூரணமாக, சுதந்திரமான உரிமையையும், சுதந்திரத்தையும், அனுமதியையும் கொண்ட குத்தகைக்காரர் அவரிடம் வருகையாளர்கள், பொறியியலாளர்கள், ஒப்பந்தக் காரர்கள், கட்டிடக் கலைஞர்கள், தொழிலாளர்கள், ஊழியர்கள், குடியிருப்போர், அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றவர்கள் அழைக்கப்பட்டவர்கள் ஆகியோர், வீதி நெடுகிலும், வீதிக்கு மேலாகவும், வீதிக்கான உரிமை மற்றும் அனுசூலங்களுடன் கால்நடையாகவோ, அல்லது வேறு எந்த விதத்திலோ, குதிரைகள் பூட்டிய அல்லது பூட்டப்படாத வாகனங்கள், கால்நடைகள், ஏனைய விலங்குகள், மோட்டார் வாகனங்கள் அல்லது லொறிகள் அல்லது கீழே விபரிக்கப்பட்ட பொருட்கள் ஏற்றிய அல்லது ஏற்றப்படாத எத்தகைய வாகனங்கள், சகல வேளைகளிலும், அவர்களது விருப்பத்தின் பேரிலும், பகலில் அல்லது இரவில் போகவும், வரவும் ஊடாகச் செல்லவும், மீண்டும் ஊடாக வரவும் உபயோகிக்கப்பட்டதும், அனுபவிக்கப்பட்டதும் மற்றும் மின்கம்பிகள், உயரத்தில் அமைக்கப்படும் மின் கம்பிகள், வடிகாண்கள், எரிவாயு மற்றும் நீர் விநியோகக் குழாய்கள் உபகரணங்களின் மேலாகவும் அல்லது ஊடாகவுமுள்ள எந்தவொரு வருகையினதும்,

கீழே விபரிக்கப்படும் இயந்திர உபகரணங்களுடன்

விபரம்	அளவு
டி.ரயர்	01
பொயிலர்	01
மலிங் மெஷின்	01
எலிவேட்டர்	02

வாரியப்பொல வஹந்தரே எச். எம். டீ. கே. அரிசி ஆலையில் அமைந்துள்ள ஏனைய இயந்திர உபகரணங்களுடன்

குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிசு ரீ. எஸ். ஐ. வேத்தாவ அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2011 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 01 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 6247 ஆம் இலக்க குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிசு பிலீசியன் பெரேரா அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட, 2011 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 20 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 3074 ஆம் இலக்க, குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிசு ரீ. எஸ். ஐ. வேத்தாவ அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட, 2011 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 16 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 6680 ஆம் இலக்க மற்றும் குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிசு பிலீசியன் பெரேரா அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2012 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 22 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 3622 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிகள் மூலம் வாரியப்பொல வஹந்தரேயில் HMDK என்ற அரிசி ஆலையை தனிநபர் வியாபாரமாக நடத்தி வரும் பாலசூரிய முதியன்சேலாகே குமாரதிலக என்பவரால் (மெய்சீசீ வங்கி) பீஎல்சீ க்கு அடகுவைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து.

மெய்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ இனால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி 2015 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 28 ஆம் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை மு. ப. 11.00 மணிக்கு எம்மால் எதலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கு விடப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏலவிற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்);
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்);
- (3) விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்);
- (4) மொத்த விளம்பரச் செலவு 84,000 ரூபா;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா;
- (6) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்து செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 011-2442442 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் மெய்சீசீ வங்கியின் பீஎல்சீ சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்வதும்.

‘முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பணை நிறுத்தும்/இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.’

சொகமன் அன்ட் சமரவிக்ரம்,
 ஒரே நாடு, ஒரே ஏலவிற்பணையாளர்,
 123 வருடகால மகோன்னத சேவை அனுபவம்.

தலைமை அலுவலகம் : நகர அலுவலகமும் காட்சியறையும் :

24, டொரிங்டன் வீதி, 290, ஹவ்லொக் ரோட்,
 சண்டி. கொழும்பு 5.
 தொலைபேசி : 081-2227593 தொலைபேசி : 011-2502680
 011-2585408
 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 011-2588176
 மின்-அஞ்சல் : schokmankandy@ மின்-அஞ்சல் : schokman@
 sltnet.lk samera1892.com

இணையத்தளம் : www.sandslanka.com

7-447

மேப்சீசீ வர்தன வங்கி பீஎல்சீ

(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட மேப்சீசீ வர்தன வங்கி என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வாங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பணை

பெறுமதிமிக்க சொத்து ஏல விற்பணை

1368, 1445 மற்றும் 1845 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி கள் மூலம் அடகு வைக்கப்பட்ட உடைமைகளின் விபரம்

வடமத்திய மாகாணம், பொலநறுவை மாவட்டம், ஹிங்குரக்கொட பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, சிங்கள பற்று, மொறகல்வெவ கிராமத்தில் அமைந்துள்ள, ‘கொட’ என அழைக்கப்படும், உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். கே. ஜீ. எலபாத அவர்களால் வரையப்பட்ட 1990 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 25 ஆம் திகதியிடப்பட்ட F.P.V.884 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில், துண்டு 67 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும், வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு

காணியின் விஸ்தீரணம் : 0.348 ஹெக்டெயர் (மேற்குறிப்பிட்ட F.P.V.884 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைய) அதிலுள்ள கட்டடங்கள், மரங்கள், தோட்டங்கள், மற்றும் அனைத்தும் உள்ளடங்கலாக

வழி மற்றும் பாதையில் உட்செல்லல், வெளிச்செல்லல், திரும்பிச் செல்லல், என்பனவற்றில் பூரணமாக, சுதந்திரமான உரிமையையும், சுதந்திரத்தையும், அனுமதியையும் கொண்ட குத்தகைக்காரர் அவரிடம் வருகையாளர்கள், பொறியியலாளர்கள், ஒப்பந்தக் காரர்கள், கட்டிடக் கலைஞர்கள், தொழிலாளர்கள், ஊழியர்கள்,

குடியிருப்போர், அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றவர்கள் அழைக்கப்பட்ட வர்கள் ஆகியோர், வீதி நெடுகிலும், வீதிக்கு மேலாகவும், வீதிக்கான உரிமை மற்றும் அனுகூலத்துடன் கால்நடையாகவோ, அல்லது வேறு எந்த விதத்திலோ, குதிரைகள் பூட்டிய அல்லது பூட்டப்படாத வாகனங்கள், கால்நடைகள், ஏனைய விலங்குகள், மோட்டார் வாகனங்கள் அல்லது லொறிகள் அல்லது கீழே விபரிக்கப்பட்ட பொருட்கள் ஏற்றிய அல்லது ஏற்றப்படாத எத்தகைய வாகனங்கள், சகல வேளைகளிலும், அவர்களது விருப்பத்தின் பேரிலும், பகலில் அல்லது இரவில் போகவும், வரவும் ஊடாகச் செல்லவும், மீண்டும் ஊடாக வரவும் உபயோகிக்கப்பட்டதும், அனுபவிக்கப்பட்டதும் மற்றும் மின்கம்பிகள், உயரத்தின் அமைக்கப்படும் மின் கம்பிகள், வடிகாண்கள், எரிவாயு மற்றும் நீர் விநியோகக் குழாய்கள் உபகரணங்களின் மேலாகவும் அல்லது ஊடாகவுமுள்ள எந்த வொரு வருகையினதும் உரிமையுடன்,

தம்புள்ள பிரசித்த நொத்தாரிசு பீ. டபிள்யூ. என். கே. ஹீன்கெந்த அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2011 ஆம் ஆண்டு மாசு மாதம் 14 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 1368 ஆம் இலக்க 2011 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 03 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 1445 ஆம் இலக்க, 2012 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 18 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 1845 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிப்பத்திரம் மூலம் ஹபரணையில் வசிக்கும் புறான ஹெட்டியார ரச்சிலாகே சமிந்த ரோஹான் ஹெட்டியாரச்சி மற்றும் திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே சீலவதி மெனிகே ஆகியோரால் (மேப்சீசீ வர்தன வங்கி) பீஎல்சீ (முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட மேப்சீசீ வர்தன வங்கி) க்கு அடகுவைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து)

மேப்சீசீ வர்தன வங்கி பீஎல்சீ இனால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் படி 2015 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 29 ஆம் திகதி புதன்கிழமை மு. ப. 11.00 மணிக்கு எம்மால் ஸ்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பணைக்கு விடப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏலவிற்பணையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பணையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்) ;
- (2) உள்நூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பணை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்) ;
- (3) விற்பணை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்) ;
- (4) மொத்த விளம்பரச் செலவு 98,000 ரூபா ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- (6) விற்பணை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விற்பணையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்து செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 011-2442442 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் மேப்சீசீ வர்தன வங்கியின் சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

‘முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.’

சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம்,
 ஒரே நாடு, ஒரே ஏலவிற்பனையாளர்,
 123 வருடகால மகோன்னத சேவை அனுபவம்.

தலைமை அலுவலகம் : நகர அலுவலகமும் காட்சியறையும் :

24, டொரிங்டன் வீதி, 290, ஹவ்லொக் நோட்,
 சண்டி., கொழும்பு 5.
 தொலைபேசி : 081-2227593 தொலைபேசி : 011-2502680
 011-2585408
 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 011-2588176
 மின்-அஞ்சல் : schokmankandy@ மின்-அஞ்சல் : schokman@
 sltnet.lk samera1892.com

இணையத்தளம் : www.sandslanka.com

7-448

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. – மட்டக்களப்புக் கிளை

(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பெறுமதிமிக்க ஆதனம் ஏல விற்பனை

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், கீழே விவரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை 2015 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 21 ஆந் திகதி பி.ப 1.30 மணிக்கு இதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம்மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

ஆதனம்.- கிழக்கு மாகாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டம், ஏறாவூர் பற்று, கொம்மாந்துறை கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், “அண்டர் மடுகாடு” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. கனகரட்னம் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1977.12.15 ஆம் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 1314 இல் காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 3 மற்றும் 10 ஆக இருக்கின்ற பிரிக்கப்பட்ட பாகம் அதனில் கொண்டுள்ள கட்டிடங்கள், கிணறு மற்றும் எல்லா உரிமைகளுடன் சேர்த்து. உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ. சிங்கராஜா அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1987 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 30 ஆம் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. ஏஎஸ்/97/3008 இற்கமைய ஒரு ஏக்கர் பத்து பேர்ச்சக்கள் (1ஏ. 0றா.10 பேர்.)

உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ. சிங்கராஜா அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2010 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. ஏஎஸ்/10/ஈபீ/177 இல் மிக அண்மைய நிலஅளவைக்கமைய முன்று றூட் முப்பத்தைந்து பேர்ச்சக்கள் (0ஏ.3 றூா.35 பேர்.) விஸ்தீரணமுடையது.

(மட்டக்களப்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு டி.சி. சின்னையா அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 15 ஆம் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டுமுறி இல. 8169 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ள சுடப்பாடுடையவரான பென்ஜமின் ஜெயகுலேந்திரன்

(திருவாளர்கள் பென்னால் கொன்ஸ்ராக்ட்டன் இன் ஏசு உரிமையாளர்) மற்றும் ஈடுவைத்தவரான மணுவல்பிள்ளை மதுராநாயகம் ஆகியோருக்கு அளிக்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- செங்கலடி சந்தியிலிருந்து ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி, மணல் வீதிக்கு வலப் பக்கம் திரும்பி, ஏறக்குறைய 1 1/4 மீற்றர் செல்ல மட்டக்களப்பு பொலன்னறுவை ஹபரணை ஏ 15 பெரு வீதி வழியே பொலநறுவை நோக்கி செல்ல ஏறக்குறைய 200 மீற்றர் தூரத்தில் உள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2014, ஒற்றோபர் 24 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2014.10.29 ஆந் திகதிய “லக்மிம்”, “தினகரன்” மற்றும் “டெம்லிமிர்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாக செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகாரசபைக்கு செலுத்த வேண்டிய உள்ளூர் அதிகார சபை வரி 1% (ஒரு வீதம்) ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு தொழில்சார் கட்டணங்கள்;
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 2,000 ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 500 ;
- (6) விற்பனை உறப்பட்ட மொத்த விளம்பரச்ச் செலவுகள்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% ஐ விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இற்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகை மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால், ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறிவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு,

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆதனங்களையும் “கொழும்பு 10, டி.பீ. ஜயா மாவத்தை, இல. 479, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப. வ. க சிரேஷ்ட முகாமையாளர், கடன் மேற்பார்வை-அறிவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிட முடியும். தொலைபேசி இல. : 011-2661826 ; தொலைநகல் இல. : 011-2661835.

பியர்டன் முத்துகுமாரண,
 (தீவுமுழுவதற்குமான சமாதான நீதவான்),
 நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர்,
 மற்றும் ஏலதாரர்.

இல. 156-1/13, ஹல்ஸ்ரோப் வீதி,
 கொழும்பு 12.
 தொலைபேசி இல. : 077-7378441/071-4424478, 011-2337707.
 தொலைநகல் இல. : 011-2509442

7-531

ஹட்டன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. - மட்டக்களப்புக் கிளை
(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பெறுமதிமிக்க ஆதனம் ஏல விற்பனை

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், கீழே விவரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை 2015 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 21 ஆந் திகதி மு.ப 11.00 மணிக்கு இதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம்மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

ஆதனம்.- கிழக்கு மாகாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டம், கோறளைப் பற்று பிரதேச செயலகம், கோறளைப்பற்று பிரதேசசபை எல்லைக்குள், கோறளைப்பற்றில் உத்தரவு பெற்ற நிலஅளவையாளர் ரீ.இளவரசு அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2011, பெப்புருவரி மாதம் 13 ஆம் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. ஈ/029/2011 இல் குறிப்பிடப்பட்ட பாசிக்குடா கிராமம், பாசிக்குடா கடற்கரை வீதியில் அமைந்துள்ள “பாசிக்குடா பூமி” என அழைக்கப்படும் காணியின் காணித்துண்டு அதனுள் கொண்டுள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் எல்லா உரிமைகளுடன் சேர்த்து, பதினொன்று தசம் நான்கு முன்று பேர்ச்சகக் (0ஏ. 0றா.11.43பே) அல்லது 0.028910 ஹெக்டெயர் விஸ்தீரணமுடையது.

(மட்டக்களப்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு டீ.சீ. சின்னையா அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2011 ஆம் ஆண்டு மாசு மாதம் 14 ஆம் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டுமுறி இல. 8216 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ள கடப்பாடுடையவரான பென்ஜமின் ஜெயகுலேந்திரன் (குருவாளர்கள் பென்னால் கொன்ஸ்ரக்ஷன் இன் ஏசு உரிமையாளர்) இற்கு அளிக்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- மட்டக்களப்பிலிருந்து ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி,கல்குடா வீதிக்கு வலப் பக்கம் திரும்பி, கல்குடா சந்தி வரை 5 1/2 கி. மீற்றர் சென்று அங்கிருந்து மேலும் 150 மீற்றர் தூரத்திலுள்ள பிரதேச சபை வீதியில் (கடற்கரை வீதி) சென்று ஹபரணை- மட்டக்களப்பு பெரு வீதிவழியே 28 கி. மீ. தூரத்திலுள்ள கிரான் வீதியிலுள்ள கும்பூர் மூலை சந்தி வரை செல்ல குறிப்பிட்ட ஆதனம் அமைந்துள்ளது. இவ்வாதனம் வலது பக்கத்தில் வீதியை எல்லையாகக் கொண்டுள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2014, ஒற்றோபர் 24 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2014.10.29 ஆந் திகதிய “லக்ஃபிம்”, “தினகரன்” மற்றும் “டெய்லி மிர்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாக செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
- (2) உள்நூர் அதிகாரசபைக்கு செலுத்த வேண்டிய உள்நூர் அதிகார சபை வரி 1% (ஒரு வீதம்);
- (3) ஏலதாரரின் தரகு தொழில்சார் கட்டணங்கள்;
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா;
- (6) விற்பனை உறப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவுகள்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% ஐ விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இற்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகை மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால், ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு,

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “கொழும்பு 10, டீ. பீ. ஜயா மாவத்தை, இல. 479, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப. வ. க., உதவிப் பொது முகாமையாளர், மேற்பார்வை மற்றும் அறவிடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிட முடியும். தொலைபேசி இல. : 011-2661826, தொலைநகல் இல.: 011-2661835.

பியரன் முத்துகுமாரன்,
(தீவமுமுதற்குமான சமாதான நீதவான்),
நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர்,
மற்றும் ஏலதாரர்.

இல. 156-1/13, ஹல்ஸ்ரோப் வீதி,
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. : 0777-378441/0714-424478, 0112- 337707.
தொலைநகல் இல. : 0112 - 509442

7-533

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. - மட்டக்களப்புக் கிளை
(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பெறுமதிமிக்க ஆதனம் ஏல விற்பனை

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், கீழே விவரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை 2015 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 21 ஆந் திகதி மு.ப 10.00 மணிக்கு இதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம்மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

ஆதனம்.- கிழக்கு மாகாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டம், மண்முனைப் பற்று, கல்லடி கிராமம், புது முகத்துவாரத்தில் அமைந்துள்ளதும் வரிமதிப்பு இல. 159 ஐக்கொண்டதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ. ஈ. கே. திஸ்லே வீரசிஹு அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2009, சனவரி மாதம் 10 ஆம் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 12/2009 இல் குறிப்பிடப்பட்ட “வண்டில் வளவு” மற்றும் “பரங்கி வளவு” என அழைக்கப்படும் காணியின் காணித்துண்டு ஒன்றுடைய நான்பு தசம் ஏழு ஐந்து பேர்ச்சக (0ஏ. 1றா.04.75பே) விஸ்தீரணமுடையது.

சொல்லப்பட்ட காணி மிக அண்மைய நிலஅளவைக்கமைய விவரிக்கப்பட்டுள்ளது.

கிழக்கு மாகாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டம், மட்டக்களப்பு மாநகரசபை எல்லைக்குள், வட்டார இல. 15, கல்லடி முகத்துவாரம்

கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், புதிய டச் தவரணை வீதி, வரிமதிப்பு இல. 159 ஐக் கொண்டதும் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. இளவரசு அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2011 ஆம் ஆண்டு பெம்புருவரி மாதம் 13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. ஈ/031/2011 இல் குறிப்பிடப்பட்ட “வண்டில் வளவு” மற்றும் “பரங்கி வளவு” என அழைக்கப்பட்ட காணியின் காணித்துண்டு அதனுள் கொண்டுள்ள கட்டிடம், தகரக் குடிசைகள், கிணறு மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து 0.113186 ஹெக்டெயர் அல்லது ஒரு றூட் சைபர் நான்கு தசம் ஏழு ஐந்து பேர்ச்சக்கள் (0ஏ.1றூ04.75பே) விஸ்தீரணமுடையது.

(மட்டக்களப்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு டி.சீ. சின்னையா அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2011 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 14 ஆம் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டுமுறி இல. 8217 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ள கட்டப்பாடுடையவரான பென்ஜமின் ஜெயகுலேந்திரன் (திருவாளர்கள் பென்னால் கொன்ஸர்க்ஷன் இன் ஏசு உரிமையாளர்) மற்றும் ஈடுவைத்தவரான கலிஸ்ரா சரோஜினி ஜெயகுலேந்திரன் ஆகியோரிற்கு அளிக்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- மட்டக்களப்பு கொட்டமுனைப் பாலத்திலிருந்து ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி, தவரணை வீதிக்கு வலது பக்கம் திரும்பி, அரசடி சந்தி வரை சென்று, கல்முனை வீதிக்கு வலப் பக்கம் திரும்பி, ஏறக்குறைய 3/4, கி.மீ. தூரம் சென்று, பிரசித்திபெற்ற கல்லடி பாலத்தைக் கடந்ததும் புதிய டச் தவரணை வீதிக்கு இடப்பக்கம் திரும்பி, ஏறக்குறைய 900 மீ. தூரம் சென்று, திருகோணமலை வீதி வழியே நிரப்பு நிலையம் சந்தி வரை செல்ல இருக்கின்றது. இவ்வாதனம் இடப்பக்கத்திலுள்ள இவ் வீதியை எல்லையாகக் கொண்டுள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2014, ஒற்றோபர் 24 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2014.10.29 ஆந் திகதிய “லக்பிம்”, “தினசரன்” மற்றும் “டெய்லி மிரர்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர் ஏழுமடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாக செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகாரஸபைக்கு செலுத்த வேண்டிய உள்ளூர் அதிகார ஸபை வரி 1% (ஒரு வீதம்) ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு தொழில்சார் கட்டணங்கள்;
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 2,000 ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 500 ;
- (6) விற்பனை உறப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவுகள்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% ஐ விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இற்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகை மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால், ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு,

உரித்து உறுதிசெளயும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “கொழும்பு 10, டி. பீ. ஜயா மாவத்தை, இல. 479, ஹற்றன்

நஷனல் வங்கி ப. வ. க. சிரேட்ட முகாமையாளர், கடன் மேற்பார்வை மற்றும் அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிட முடியும். தொலைபேசி இல. : 011-2661826, 011-2661835.

பியர்டன் முத்துகுமாரன்,
(தீவுமுழுவதற்குமான சமாதான நீதவான்),
நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர்,
மற்றும் ஏலதாரர்.

இல. 156-1/13, ஹல்லீரோப் வீதி,
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. : 0777-378441/0714-424478,

0112-337707.

தொலைநகல் இல. : 0112 - 509442

7-534

ஹட்டன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. - மட்டக்களப்புக் கிளை

(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பெறுமதிமிக்க ஆதனம் ஏல விற்பனை

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், சீழே விவரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை 2015 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 21 ஆந் திகதி பி.ப 12.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பசிரங்க ஏலம்முலம் விற்பனை செய்வேன்.

ஆதனம்.- கிழக்கு மாகாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டம், கோரளைப் பற்று பிரதேசசெயலகம், கோரளைப்பற்று மத்தி பிரதேச சபையினுள், கோரளைப்பற்று, கல்குடா கிராமம் பாசிக்குடா கடற்கரை வீதியில் அமைந்துள்ளதும் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. இளவரசு அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2011, செத்தெம்பர் மாதம் 11 ஆம் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. ஈ/221/2011 இல் குறிப்பிடப்பட்ட “பாசிக்குடா” என அழைக்கப்படும் காணியின் காணித்துண்டு. ஒரு றூட் (0ஏ. 1றூ.00பே) அல்லது 0.101171 ஹெக்டெயர் விஸ்தீரணமுடையது.

(மட்டக்களப்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு டி.சீ. சின்னையா அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2011, நவம்பர் மாதம் 21 ஆம் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டுமுறி இல. 8484 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ள கட்டப்பாடுடையவரான பென்ஜமின் ஜெயகுலேந்திரன் (திருவாளர்கள் பென்னால் கொன்ஸர்க்ஷன் இன் ஏசு உரிமையாளர்) இற்கு அளிக்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி, வேலியால் எல்லாப் பக்கமும் எல்லைகளைக் கொண்ட கல்குடா, பாசிக்குடா வீதிக்கப்பாலுள்ள வீதியில் நேரடி வழி இருக்கின்றது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2014, ஒற்றோபர் 24 ஆந் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2014.10.29 ஆந் திசுதிய “லக்மிம்”, “தினகரன்” மற்றும் “டெய்லி மிரர்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாக செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகாரசபைக்கு செலுத்த வேண்டிய உள்ளூர் அதிகார சபை வரி 1% (ஒரு வீதம்) ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு தொழில்சார் கட்டணங்கள்;
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 2,000 ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 500 ;
- (6) விற்பனை உறப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவுகள்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% ஐ விற்பனைத் திசுதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இற்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகை மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால், ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு,

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “கொழும்பு 10, டி. பீ. ஜயா மாவத்தை, இல. 479, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப. வ. க. சிரேட்ட முகாமையாளர், அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிட முடியும். தொலைபேசி இல. : 011-2661826, 011-2661835.

பியரன் முத்துகுமாரன்,
(தீவுமுழுவதற்குமான சமாதான நீதவான்),
நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர்,
மற்றும் ஏலதாரர்.

இல. 156-1/13, ஹல்ஸ்ரோப் வீதி,
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. : 0777-378441/0714-424478, 0112- 337707.
தொலைநகல் இல. : 0112 - 509442

7-536

ஹட்டன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. – மட்டக்களப்புக் கிளை
(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பெறுமதிமிக்க ஆதனம் ஏல விற்பனை

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், கீழே விவரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை 2015 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 21 ஆந் திசுதி மு.ப 9.00 மணிக்கு இதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம்முடம் விற்பனை செய்வேன்.

ஆதனம்.- உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ. ஈ. கே. திஸ்ஸ வீரசிங்ஹ அவர்களால் 2009.01.10 ஆம் திசுதியன்று நிலஅளவை செய்யப்பட்ட வரைபடம் இல. 14/2009 இல் துண்டு இல. 1 என தற்போது குறிப்பிடப்பட்டு நிர்ணயிக்கப்பட்டு மீள் நிலஅளவை செய்யப்பட்டதும் கிழக்கு மாகாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டம், மண்முனைப்பற்று, மட்டக்களப்பு மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள், வட்டார இல. 11 இல் வரிமதிப்பு இல. 80/49 ஐக் கொண்ட மயான வீதியில் கொட்டமுனை கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், “கூழவாடி புரொஸ்பெக்” என அழைக்கப்படும் காணித்துண்டுகளின் இணைக்கப்பட்டதும், உத்தரவு பெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். ஜே.ஜே. எஸ்தோக்குப்பிள்ளை அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இல. 13/13/2/1953 இல் துண்டு இல. 05 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். நாகலிங்கம் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபடம் இல. எஸ்.என்/94/2284 துண்டு 31 எனக் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கின்ற பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டின் பாகம், பன்னிரண்டு தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச்சக்கள் (0ஏ. 0றா 12.25 பே.) அல்லது 0.03098 ஹெக்டெயர் விஸ்தீரணமுள்ளது.

(மட்டக்களப்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு வீ. வீ. இந்திரன் அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2010 ஆம் ஆண்டு மாதம் 16 ஆம் திசுதியிடப்பட்ட ஈட்டுமுறி இல. 15592 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ள கடப்பாடுடையவரான பென்ஜமின் ஜெயகுலேந்திரன் திருவாளர்கள் பென்னால் கொன்ஸ்ரக்ஷன் இன் ஏசு உரிமையாளர்) இற்கு அளிக்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- மட்டக்களப்பு கொட்டமுனை பாலத்திலிருந்து ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி, எல்லை வீதிக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி, புகையிரத கடவை வரை ஏறக்குறைய 1 கி.மீ. தூரம் சென்று, மயான வீதிக்கு இடப் பக்கம் திரும்பி, பான்சாலை வரை ஏறக்குறைய 800 மீ. தூரம் சென்று, 20 அடி அகல தனியார் வீதிக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி, இறுதிவரை ஏறக்குறைய 400 மீ. செல்ல திருகோணமலை வீதி வழியே தாண்டவன்வெளி சந்தி வரை ஏறக்குறைய 1 கி.மீ. தூரத்தில் இருக்கின்றது. இவ்வாதனம் இடப்பக்கத்திலும் இவ் வீதியை எல்லையாகக் கொண்டுள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2014, ஒற்றோபர் 24 ஆந் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2014.10.29 ஆந் திசுதிய “லக்மிம்”, “தினகரன்” மற்றும் “டெய்லி மிரர்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாக செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகாரசபைக்கு செலுத்த வேண்டிய உள்ளூர் அதிகார சபை வரி 1% (ஒரு வீதம்) ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு தொழில்சார் கட்டணங்கள்;
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- (6) விற்பனை உறப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவுகள்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% ஐ விற்பனைத் திசுதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இற்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகை மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால், ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “கொழும்பு 10, டி. பி. ஜயா மாவத்தை, இல. 479, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப. வ. ச., சிரேட்ட முகாமையாளர், கடன் மேற்பார்வை மற்றும் அறிவிடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிட முடியும். தொலைபேசி இல. : 011-2661826, 011-2661835.

பியர்டன் முத்துகுமாரன்,
(தீவமுமுவதற்குமான சமாதான நீதவான்),
நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர்,
மற்றும் ஏலதாரர்.

இல. 156-1/13, ஹல்ஸ்ரோப் வீதி,
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. : 0777-378441/0714-424478,
0112- 337707.

தொலைநகல் இல. : 0112 - 509442

7-537

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் திருத்தப் பட்டவாறான இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22 ஆம் பிரிவினதும் அதன் திருத்தங்களினதும் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

கோட்டை எத்துல் கோட்டை, 6 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 941/28 இல் அமைந்த எக்ஸ்பிரஸ் மார்க்கட்டிங் இம்பெக்ஸ் என்னும் பெயரிலும் மாதிரியிலும் வியாபாரம் நடாத்துகின்ற தொலைஹல கங்கானம்கே குலரத்தன் மாட்டின் அல்லது தொலைஹல கங்கானம்கே குலரத்தன் என்பவரின் கடன்பொறுப்புகளுக்காக ஈடுவைத்த ராஜ்கிரிய, நாவல , வளவத்தை, வளவத்த பிளேஸ், இல. 19/1C, இல் அமைந்த ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை.

இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை வங்கி பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2015.02.27 ஆந் திகதிய 1904 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2015.02.16 ஆந் திகதி “டெய்லி நியூஸ்”, “தினகரன்” மற்றும் “தினமின” ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திகதிவரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பட்ட கட்டளைச் சட்டத்தின் 26 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறிவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமணையையும் இல. 182/3, (50/3), விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவை என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திருவாளர்கள் ரீ. அன்ட் எச். ஏலத்தின் ஏலதாரர் 2015.07.30 ஆந் திகதி மு. ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம் கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரளை பல்வேற்றுறவில் ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டை மாநகர சபை எல்லைகளுள்

மற்றும் பிரதேச செலக்ட் பிரிவில் நாவல மேற்கு 520 ஆம் இலக்க கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவில் நாவலயில் அமைந்த வளவத்த பிளேஸ் வரிமதிப்பிலக்கம் 19/1C ஐக் கொண்ட “ஹைவகசஹவத்த, சஹட்டகஹவத்த அல்லது கொரகசஹவத்த” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் D. A. வீரக்கொடி தயாரித்த 1997 ஆம் ஆண்டு நவெம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 601 B இல் விபரித்த துண்டு 2 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கு: துண்டு 1 உம்; கிழக்கு: வளவத்த பிளேஸ் வரைபடம் இல. 27/90 இல் துண்டு 1 இன் மீதிப்பாகமும்; தெற்கு: P. கால்லகேயின் மேற்குறிப்பட்ட வரைபடம் இல. 27/90 இல் துண்டு 2 உம்; மேற்கு: வளவத்த பிளேசும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பட்ட வரைபடம் இல. 601 B இன் படி பதினைந்து தசம் ஐந்து பேர்ச்சுக்கள் (0ஏ.0 றா. 15.5பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள சகலதும் ஆகும். துண்டு 2 என அடையாளமிட்ட மேற்குறிப்பட்ட காணித்துண்டு பின்வரும் காணியிலிருந்து மீளவை செய்யப்பட்டது.

மேற்குறிப்பட்ட நாவலயில் அமைந்த “ஹைவகசஹவத்த, சஹட்டகஹவத்த அல்லது கொரகசஹவத்த” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவு பெற்ற நிலஅளவையாளர் D. A. வீரக்கொடி தயாரித்த 1997, யூலை 16 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 590 இல் விபரித்த துண்டு A1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : துண்டு A 2 உம் ; கிழக்கு : P. கால்லகே என்பவரின் வரைபடம் இல. 27/90 இல் துண்டு 1 இன் மீதிப்பாகமும்; தெற்கு : வரைபடம் இல. 27/90 இல் துண்டு 2 உம் ; மேற்கு : வளவத்த பிளேசும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பட்ட வரைபடம் இல. 590 இன்படி பதினைந்து தசம் ஐந்து சைபர் பேர்ச் (0ஏ. 0 றா. 15.50பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள சகலதும் ஆகும். இது நுகேகொட, தெல்கந்த, காணிப்பதிவகத்தில் M 3064/218 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. (மேற்குறிப்பட்ட துண்டு 2 தற்போது வரிமதிப்பு இல. 23 என மதிப்பிடப் பட்டுள்ளது)

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

தொடர்பாடல் முகாமையாளர்,
அறிவிடல் தொகுதி.

இலங்கை வங்கி,
அறிவிடல் தொகுதிப் பிரிவு,
“BOC சதுக்கம்”,
இல. 01, இலங்கை வங்கி மாவத்தை,
கொழும்பு 1.
2015, யூன் 26.

இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 21 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தலை வெளியிட்ட பின்பு எக்ஸ்பிரஸ் மார்க்கட்டிங் இம்பெக்ஸ் நிலையத்தின் திரு. தொலைஹல கங்கானம்கே குலரத்தன் மாட்டின் என்பவர் 2015. 03. 25 ஆம் திகதி 100,000 ரூபா வைப்புச் செய்துள்ளதுடன் அத்தொகை தொங்கற் சணக்கு கடன் கொடுநர்கள் சணக்கில் காணப்படுகின்றது.

7-572

சம்பத் வங்கி பீ எல் சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 மற்றும் 19 ஆம் இலக்கங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனை ஏலவிற்பனை

எச். ஜி. பி. பியதிலக்க மற்றும் ஆர். எல். ஜயநெத்தி -
கணக்கு இல. 0034 5000 7357

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2014.03.27 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2014.10.31 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியிலும் 2014.10.10 ஆந் திகதிய “திவயின”, “ஜலன்ட்”, “தினக்குரல்” தினசரி பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான, எழுபது இலட்சத்து அறுபதின்னாயிரத்து எழுநூற்று தொண்ணூற்றொன்பது ரூபா எண்பத்து ஏழு சதம் (ரூ.70, 60, 799. 87) 2014 பெப்புருவரி மாதம் 20 ஆம் திகதி முதல், அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தி தீர்க்கும் திகதி வரை பதின் மூன்று இலட்சத்து ஆறாயிரத்து இறுநூற்று எழுபத்தியிரண்டு ரூபா இருபத்தி மூன்று சதம் (ரூ. 13,06,272.23) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு இருபத்தியிரண்டு வீதம் (22%) மேலும் முப்பது இலட்சத்து இருபத்தி யிரண்டாயிரத்து முந்நூற்றுப்பத்தொன்பது ரூபா எழுபத்தைந்து சதம் (ரூ. 30, 22, 319.75) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு இருபது வீதம்(20%) மேலும் இருபத்தொரு இலட்சத்து எண்பத்தெட்டாயிரத்து இருநூற்று எண்பத்தைந்து ரூபா பத்து சதம் (ரூ. 21,88,285.10) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு இருபத்தி ஆறு வீதம்(26%) மீது அறவிடப்படும். வட்டி, வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரசு செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டணையில் நேர்த்தியாக

விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரரான ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம் என்பவர்கள் மூலமாக 2015.08.05 ஆந் திகதி மு. ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என சம்பத் வங்கி பீ எல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் கிருள வீதி, வோட் இல. 41, திம்பிரிகளயாவில் அமைந்த பைப் வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 8 Aஐ ஏற்ற “மாதங்காஹா வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ராசப்பன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006 ஒற்றோபர் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 521/2006 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட லொட் A என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவை - வடக்கு : திம்பிரிகளயாவ வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 6 ஐ ஏற்ற வளவு; கிழக்கு : பைப் வீதி ; தெற்கு : லொட் C மற்றும் ; மேற்கு : லொட் B ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஏழு பேர்ச (0ஏ. 0றா. 7பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் அதனுடன் தொடர்புடைய கிளைகளுடன் கூறப்பட்ட 521/2006 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கொழும்பு காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் A 1098/81 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ராசப்பா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006 ஏப்பிரல் 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 207/2006 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட (10 அடி அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்) ஊடாகவும் அதன் மீதும் பிரவேசிக்கும் மற்றும் மார்க்க உரிமைகளுடன் னானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சும்பனி குழுமச் செயலாளர்.

7-530/2